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мир доказательств
Это боевой путь старшего лейтенанта медицинской службы гвардии Раме Михайловне Хейхберг, где молодой человек более известен под именем Рей.
Она родилась в Адаме в 1924 году . Ее отец, активный участник Гражданской войны, был сапожником. Затем, как и многие тысячи других передовых рабочих, он уехал учиться. Спустя несколько лет он получил высшее образование и всей семьей переехал в Хабаровск. Там в мае 1941 года Ри получил медицинское образование. Осенью она перешла в новое медицинское училище, чтобы учиться на нового студента, и уехала в Ленинград с родственниками.
В 20 сыновей она приехала путешествовать по Ленинграду, а в 22- тн, в первый день войны, она мрейвилик уехала на открытый фронт. Ее назначили командиром наблюдательного кольца в торпедной бригаде Красно-Панбалтийского флота.
Через несколько недель Рей была впервые убита. Это была жестокая битва
Бам пердит "Крамная Гарджа". Ри приготовился эвакуировать раненых в Кронштадт. Летали немецкие самолеты. Мониторов не было. В то время они были на поле боя. Сам Рени отвел раненых в укрытие. Бедная девочка с вьющимися волосами и опущенными глазами смогла утащить девять раненых. Когда она обернулась после десяти, рядом с ней взорвалась бомба. Серьезный соперник, Ри потерял сознание. Сейчас раненые оказали ей первую помощь и расчленили ее. Битва продолжается. Ри сама связала голову (когда она ударила барабаном по левому уху) и продолжила молиться. Вечером снова потеряла сознание.
Через месяц она вернулась из Кронштадтской больницы по отцовской линии.
У Рей была верная подруга Галка, а точнее Галина Михайловна Никитенко. Они снова встретились в Адаме. Теперь, на молочной ферме, они снова встретились на госпитале, где вместе работали, делясь печали и радости.
Ленинград Осень 1941 года . Тяжелые, почти непреодолимые сражения. Давным-давно, в октябре, во время боя рядами желчных пузырей пришлось поднять с лодки раненого человека. Ему подарили две красные квартиры. Внизу, и ряды виселицы склонились над лбом створки и подняли ее с корабля. В тот момент жизнь корабля была заброшена.
Рифма враждебного комика. Гален держал обе руки вместе.
Она пришла в сознание и искала с закрытыми глазами. А Еге с двадцатью одной занозой в голове лежал без сознания в соседней хижине.
«Скажи Райхен, что я умираю ... Пусть живет для нас обоих ...» - сказала Галина Никитенко и скончалась.
С головы до ног протащили девятнадцать осколков,
Осталось двое. Брать с ними было рискованно. Через два часа она была выписана из больницы и получила степень в больнице. Рни, однако, отказался. Она чувствовала, что ей нужно как можно скорее уйти с фронта. Ведь ей пришлось жить и бороться за двоих - за себя и за Галину.
В «нги-год-после- 1942» она снова была сильно надумана. На этот раз возле порта "Мерая Лашад". В больнице ее сочли бездомной. Однако она выжила, не рассчитывая полностью выздороветь, частично сбежала из больницы. Нет времени лечить это. Она хранила молоко с ленинградской «малой страны» / Потом носом нюхала «украденные раны». Однажды во время такой операции она сама получила травму, но даже не обратилась в больницу.
С февраля 5 , 1943 , на следующий день Райан стал девятнадцать лет, она получила самый похвальный - она вновь была передана ее бывшая часть - в бригаде.
Vn Manrfedn-Kateum. Двадцать седьмого февраля три балтийских флейтиста висели между ними рядами приподнятых грядок, которые добровольно вызвались спасать лодку, спасенную от раненого нашего погибающего торпедоносца.

Вокруг то и дело происходили волнения и поднимались столбы прилива воды. Встречный корабль еле удерживался на плаву. Он понятия не имел, что все должно сводиться к ней. Она смогла обернуться. Ганс устроил ряды экипажей по почти шаткому укрытию, она была самой легкой из них. Она забралась в разрушенную комнату и бросила четырех раненых в лодку. Затем лодку переместили в корму, потому что оттуда было удобнее брать рядами. Человек очень близко просвистел. Он упал в лодку, оплакивал изо всех сил, и пьяный кот оставил его одного.
Она схватилась за мертвую веревку, пока она не соскользнула с ее парализованных пальцев и не упала в воду. Ри попыталась прыгнуть за ним в воду, но внезапно соскользнула далеко в море. Минут через пять она подобрала проходящего мимо кота, оделась в сухую одежду и угостила домашним чаем из термоса.
Похоже, она не была предупреждена должным образом, она могла открыто крикнуть. Чтобы дать Hilm на раненый командир. Она проснулась как раз вовремя, когда рука маньяка срывает лицо монахинь. Роу руки это
Поднимите пращу, и кувалда приземлится в задней части кабины. Для раненого командира восстание грелось в грязи, и он был как камень на землю. Митчмен - кхтаршуа Катара - тоже бросил Иг Яма, но тот поплыл обратно к Кэтэр. Когда он вылез из воды, то увидел, что в земле лежит труп. Эд говорит, что она расчленена и не связана. Когда в левом голеностопном суставе было две колонны, шаг левой стопы был разбит на три места.

Вскоре кот начал пить.
- Прыгать: - крикнул Митчмен и позвал ее на помощь. Она сжала здоровую руку в кольце и прыгнула в ледяную воду. Двое других раненых красноармейцев были задержаны за нападение. И они поплыли, держась за один утилизированный коврик.
Прошло уже несколько дней. Низкая выше 5 сошников Habg обратился к «Memersmiths» и , не колеблясь, с силой профессиональных убийц, чтобы смутить раненых, которые были погружены в Vemers. Линия также пошла в ранг со своими товарищами. «Гонец» сделал над ними два креста, ударил несколько раз, не попал и улетел. Покажите ему, что вы тоже оставили запасы угля.
Держаться в холодной воде невозможно. Шелушащиеся руки и ноги были похожи на кусочки соли. Люди должны быть осторожны. Слегка вздохнув, кеди издает 

спасательный помет из рук. Вы проиграли - вы неудачник.
- Ятн , - сказала Рейес гезагм своей спутнице , - L $ мы рассказываем сказки . Может, от смеха нам станет немного теплее .
И они начали рассказывать один из вторых анекдотов, скрежеща зубами от холода, говоря, что мир - это мир, и с тех пор, как Хэм придумал и рассказал первый анекдот первый анекдот, ни одного анекдота в такой трагической и трагической истории не было рассказано. . Когда ее спутница Мерги и Николай вскоре избавились от всех анекдотов, Демл стала рассказывать истории. Недаром она произошла от Адама. После второго рассказала веселую историю, ребята смеялись, и ей показалось, что стало чуть теплее. Затем тяжело раненая Марджи начала пить.
- Общество , балр я deutrunken быть , - он пробормотал , узко бавегндик с синими губами . - Дверь была аоймгелазн койхем . А я уже как кусок льда ...
Рей и Николай с болью наблюдали, как они подошли к своему другу. Оба были тяжело ранены, они не могли даже поднести к нему руку, после тройного холода, когда пальцы искривились и словно окаменели. Они били его по голове, ртами, так быстро пытаясь замедлить медленный поток его крови, что все их попытки были сведены на нет.
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Принес. Мергай выбрался из долины спасательного гребня и вышел на палубу. Напрасно Рей пытался убедить ее в своем здоровье. Без него у него не осталось сил.
И после этого Николай взвесился, а она молчала.
Уже произошло пятьдесят метров возгорания. Наконец волны выбросили их на берег. Рей вспоминает, как сквозь туман, как они бежали на помощь береговым мухам, как их вводили в комнату, как их чеканили, как наконец растаяло такое нежное чистое тепло над телом. Она уже ничего не помнит. Она пришла в себя в семнадцать часов.
Через три раунда ее выписывают из больницы. Левая рука по-прежнему работала плохо. Ладони пальцев на левой стороне лба сильно сокращались. Она получила справку о том, что она больше не имеет права на военную службу.
Регги не смог вывести Эбеда из боевой жизни. Вам больше не нужны непредубежденные врачи, которые переживают огонь и кем? Она показала комедию: любую повязку, даже роевую, даже «шляпу Гиппократа» она может сделать одной правой рукой, она может завязать даже подмышку, даже повязку на пояснице. Но ничего не помогло. Райан демобилизовали со справкой о том, что она инвалид второй группы.
Рассказ о том, как ты стал,
То, что ее снова отправят на фронт, может быть
1 год

Материал для очень напряженного сюжета, в такие трагические моменты часто смешанный с комиксами. Факт остается фактом - ряд упал, форма
Ир: Ее послали открыто. На этот раз у Ябаши Вяз под командованием Магитар-Взвада в Сальке
Подразделение, которым Демл действовал на Кубе.
В боях под Киевской она была ранена в третий раз. Это была седьмая рана, не считая кантуиума. Две пули до сих пор остаются в ее правом рту, потому что она находится вдали от поля боя. А через четыре дня оперировать было уже поздно.
Это все равно будет полдела. В больнице врачи снова пришли к выводу, что она инвалид второй группы, и решили отправить ее в медицинскую клинику с целью демобилизации. Однако Рожь в то же время приняла необходимые меры и осуществила их снова.
На этот раз ее направили в старую воинскую часть на охраняемом участке, действовавшем на Наварском, «малой земле». Здесь она держала Милкхамме до момента изгнания немцев из Наварамыка. Затем она принимала участие в захвате Станиав Райавкая и Анафмская, в освобождении Анафе и Тамани. И утонул. Бросив вещи, Рейес спокойно проплыла оставшийся до берега километр.
Уже попав в ловушку Тамани, ее задушили и засыпали землей. Были вскрыты старые раны, и ее снова отправили. Однако она снова проявила признаки ловкости и дипломатии, и вместо того, чтобы демобилизоваться, ее отправили в Национальную хирургическую комнату, где я встретил хирургическую группу Maneuver Ships, где я действительно встретил ее. . Ряд рук жаждал впереди. Она сказала, что ее новый горох был в изобилии во внутренних районах, но что она отделилась всего в нескольких милях от немецкой линии защиты. И когда Рейи узнала, что готовится новая операция по выводу из эксплуатации, она умоляла, чтобы ее отправили обратно с «внутренних» работ на передовую линию огня.

Это все, что я могу вам рассказать о старшем лейтенанте гвардии медицинской службы Ральме Хейхберге, о ее мужестве, ее пылкой любви к высокогорью, ее родному городу.
Два героя
Форма два храбрых индийского воин выздороветь вокруг мутного первых меня, когда я упомянул выше Det начал и MOF из своей ЕГО Rumble обороны mevastafal The kamimar о де; Николаевская береговая батарея Маве Мюллер и заместитель командира легендарной Мишпаевской дивизии - патриарх Грумман, который в своем послужном списке был артиллеристом дивизии.
30 октября 1941 года батарея, стоявшая в селе Никальневке, впервые приняла на себя основной удар немецкой армии. Так началась недельная защита сверху вниз.
Если бы кто-то сказал теоретику молочного дела перед молочным заводом, против каких враждебных сил и при каких условиях он смог бы сражаться с Николаевком? Батарея, если бы это тело теоретика войны просто встало на колени подмышками и приняло бы его для безумного созерцания.
Но это были черные артиллеристы, защитники, у них была своя сила, поэтому в те непростые дни они были такими мужественными и спокойными.
14
Ужасающий удар, который, если бы они были в ярости несколько дней, они бы сами вынесли за неверие.
Три дня и три ночи подряд, без отдыха, без сна, судья батареи приказал последовать за этим кхмерско-фашистскими танками и пьяными стадами. Из расколотого пушечного мяса краска дул в вентилятор и раскололась по частям, их приходилось постоянно охлаждать тряпками, погружать в холодную воду. Под осколками осколков и мин его люди замолчали, не ныть, так же тихо их места заняли другие бойцы и они продолжили свою работу - опрокинув штурмовавших батарею фашистов.
На батарее изображены немцы на пути к Мевам-Запалу. У нее была команда от командования: в каждом случае, чем дольше и дольше немцы, тем более вероятно, что мы дадим нашим военным возможность сделать это еще на несколько дней или несколько дней. Ответственность за обеспечение точного выполнения этого приказа лежит на командире первой линии и командире батареи. И они оба сделали все, что требовалось от официального Амандира и официального комиссара.
Несмотря на эту трагически возвышенную битву, Маве Мюллер находится даже в самых обычных местах, и он, хотя бы раз участвовавший в битве, хорошо знает, что значит для всех, многих для тех же самых мечтаний и храброго бойца, - Время слышит веселое слово, веселую шутку, боевой клич, а многие просто понимают, что здесь, рядом, стоит его товарищ.

И великая заслуга товарищеского духа Маве Мюллера заключалась в том, что в ходе всех трех сражений, в которых он вел ожесточенный бой с атакующими закаленными немцами, экипаж батальона ни разу не дрогнул, что ни один дождь не выпал ни на один дождь. Верьте в семерых, в силу их обещаний, в справедливость их борьбы.
В три часа дня от экипажа пришла команда: батарея срочно выполнила свою задачу, теперь все выжившие защитники батареи должны покинуть ее и сесть на специально сконструированный корабль.
Все были на борту корабля, только командир батареи лейтенант Зауке и ее капитан Маве Мули остались, дав своим бойцам шанс спасти ее.
Корабль ушел. Начиная с этого человека, уже в баре? Принадлежит к суине. С любовью и душевной болью полевые бойцы смотрели на одинокие фигуры своего командира, оставленного в живых из-за метателя угля, и на комиссара, стоявшего у единственной полноценной пушки.
Некоторое время немцы это понимали;
Они были оцеплены и имели запасной аккумулятор.
В этот день в нескольких стеках Доз, наша линия фронта, за много сотен километров от Севаи Мафала, подобрал охранника и иссушил Менти, который был убит. В самый последний момент, когда смерть уже была перед моими глазами, я почувствовал
Откажитесь, чтобы сэкономить. Он провел несколько ходашим, блуждая по Мекуймэму, где жили немцы, и решил идти один, чтобы продолжить борьбу с гнусными продавцами, битву, которую он так героически начал в октябре 1941 года. .

Я много слышал о Деме Полковнике Грачмане в Мевам-Тафале, о котором дивизия Чаповев защищала Адама. Однако я встретился с людьми и впервые познакомился с Мевамтапалом.
Это была чертовски высокая брюнетка с умным и живым лицом; Человек с такой же способностью молиться, большим мужеством и безграничной жизнелюбием. В полном кармане его меха всегда можно было найти том Шелли или Байрона, и следующей важной вещью для меня было встретить человека, с которым он мог бы попрактиковаться в разговоре по-английски.
Я помню, как в конюшнях Инкермана, по крайней мере в нескольких километрах от линии фронта, защитники дела Мевамта праздновали 24-ю годовщину Дня исхода дивизии Шапуев. Патриарх Грумман при этом побывал и в Балемике, и в Бальбоа. Новый орден красного флага светился из его гимназии. Грумман принял общину воды так сердечно и радостно, как будто это произошло где-то далеко от фронта, в более теплом и уютном доме.
Он сказал мне: «А если ты уже еврей, пусть он будет евреем и пусть он будет гордым человеком», - сказал он мне, и он был так же горд, как и во время осады и богохульства. 2 - 4 * 17 Мевамопол, открыто защищая защиту) предлагает мне кусок Эммен Марта,              

Он всегда любил поступать «таким, каким он должен быть»: он любил своих людей, такими, какими ему нужно было быть, он встречался с людьми, такими, какими ему нужно было быть, он учил людей тому, как ему нужно быть. Конечно, молочники не живут, а умирают против мыши, как и положено.
Неудивительно, что его имя всегда появляется в полном объеме избирательных бюллетеней защитника Мевамтапала. Под его руководством артиллеристы дивизии Чафгивера ударили Моштеманов по лицу и по оружию, избивая их, как должны.
А когда дело дошло до своего последнего выступления, патриарх Грумман показал, что он может не только жить и сражаться, как ему нужно, но и умереть, как голод для свирепого и тающего воина.
Это произошло в последний день обороны XVII века. Сановники уже были в городе. Группа наших людей все еще обороняется на тихом берегу, вдали от города. Вокруг и вокруг казался Зиним. Было ясно, что тем из наших полей сражений, которые еще не пытались эвакуироваться, больше не о чем было думать о побеге. Угольки и маньяки уже почти не остались в стороне.
«Ступайте, для любого артиллериста нет более удобной смерти, чем игрушка с пушкой», - сказал Грумман.
Он улыбнулся, кивнул,
Там, где Зигмунт оставался слепым, Арум был во сне и делал
* 2 18 обозначает муравьеда, пришёл один из nn * Целый оставшийся марматн. 

Прошлое говорит, что обо мне все не ясно. Один говорит, что он убил осколок снежка, второй - осколок лица, третий говорит, что он умер от автоматного дня.
Всем ясно одно: патриарх Грумман жил, воевал и погиб, как и положено мужественному советскому воину.
О цезаре коникове
В буклете вы даже не найдете имени героя Советского Союза Цезаря Львовича Коникова. Вы наткнетесь на географические названия: «Глиняная Земля», Станичка, Мимхака. Мы хотим, чтобы это имя пришло и вам, и эти места вызывают такое же чувство безграничного внимания, которое Шмальц вызывает у каждого участника героической обороны Кавказа.
Сначала несколько слов об истории битв за Нёварафимк.
Распоряжением от 16 сентября 1943 года император Сталин заявил:
«Корабли Черноморского флота ... отдали честь армии двенадцатью унциями, а корабли, освободившие немецко-фашистскую яхту, были второй базой Черноморского военного флота - Наварамык». .
Подобно тому, как Мевамтапль контролирует западную часть Черного моря, Наварамык держит под контролем всю свою восточную половину.
Большой глаз с заливом навахо - его еще называют Темсер - залив может открывать военные корабли всех классов, вплоть до
. 1 автомобиль в собственности. Судоремонтная мастерская, которая проходила в Наварре, смогла провести сложнейший судоремонт.

Однако участие Наваровского не ограничивалось тем, что он был самой дальней базой Черного флота.
Navarami.imk ведет рубрику фольклорного экономического влияния. Это крупный промышленный центр и первоклассный торговый порт. На цементные плиты приходилась четверть производства раствора этого очень важного строительного материала. Его лифт был вторым по величине в мире по размеру и размеру, а Кимас проработал полмиллиарда футов за полгода. Через порт Наварамымкер прошли кубинская Тува, цемент Наварамликер, лес-дымный туман Цафан-Кавказ, Мивашедская соль, Цафан-Кавказ керосин.
Немецко-фашистское командование хорошо осознавало и ценило важное военное и экономическое значение Наваровского. Отсюда и упорная борьба за эту бороду, которая длилась целый год. В сентябре 1942 года немцы бросили на этот город свои официальные части. Они приказали каждой женщине прикрыть залив. Это способствовало бы функционированию нашего флота во всей восточной части Черного моря и дало бы немцам возможность с моря импортировать из армии Северного Кавказа вооружение и строительство кубинского торфа, нефти.
В ожесточенных боях происходили сражения Советского Союза.
Армия и черные воины защищали город Нава-Рамовск. Расчеты немецкого командования провалились. Получив преимущество в живой силе и технике, немцы намеревались захватить Наварамлик, но им не разрешили снова уйти. Один из двух цементных блоков навахо, все это оставалось в наших руках. Советские воины остановили толпу и не дали ей занять залив. Здесь было остановлено продвижение немцев через кавказское побережье Черного моря. В течение года наша береговая артиллерия держала залив под обстрелом и не давала датчанам возможности использовать порт навахо, хотя все его многочисленные якорные стоянки оказались в руках толпы. В этом году в Наварре не появилось ни одного немецкого корабля. Это играет важную совершенно ралли Зима 1942 - 1943 , когда mzgvesishe армия взяла tioybn в doysshn из своего Kavkaz.

Осенью 1942 года немцы попытались вытеснить нас с восточного берега реки Земемер-Бухме замкнутым кругом. Но они не сдавались. А в феврале 1943 года пехотная морская пехота в результате резкой операции беспилотников обосновалась с немцами в Хайтерленде, на краю бухты, в пригороде Станицкого Наварамука. Поэтому во время ожесточенных кавказских боев оба берега бухты были в наших руках. Началом стал захват Станички, а затем Мимхаки. Из легендарной 

Наваррской «Маленькая Земля». Это облегчило задачу по освобождению последней Наварры, а затем и Тамильского полуострова от фашистских торговцев.
Гибель Станички и возвышение «малой страны» тесно связаны с именем Цезаря Коникова среди всех героических сыновей и дочерей еврейского народа.
О том, что я рассказываю в этом буклете, Коников - единственный, с кем я лично знаком. Я видел его только один раз, перед доильным залом, и не больше, как я видел.
Это было либо в конце 1938 года, либо в начале 1939 года . Я зашла в редакцию газеты «Машиностроение» к своему хорошему другу, который там работал. Он был призраком для редактора, и «мне пришлось немного его разогреть.
Я знал, что редактор «Машиностроения»
Вскоре он получил работу инженера и стал сыном инженера; Что в глазах <плотина дома, еще недолго, с рождения родился до 1909 г. ) Коников был на коммунистической работе - возглавлял коммунистическую организацию Мамкуер Мармаз-Завад. Затем он служил во флоте, окончил Промышленную академию и за чрезвычайно короткое время прошел путь от часовщика до стажера до придворного техника из Завада из Slip Works за двадцать восемь лет. Он уже был начальником технологического отдела инженера автомобилестроения. Кроме того, в течение полугода Коников возглавлял Центральный научно-исследовательский институт 

машиностроения, затем был назначен редактором газеты «Машиностроение».
Человек непоколебимых действий, колоссальный ума, громадной одаренности, систематичность и тяжелой работы, он сделал все, что с самим первым днем, чтобы стать квалифицированным редактором газеты.
Я почти потерял самообладание и решил уйти, когда дверь офиса открылась и мой друг устал. Вскоре я увидел в редакционном столе мужчину двадцати девяти лет, с широкими плечами, круглой лысой головой и очень спокойным лицом.
Это был единственный раз, когда я видел Коникаван. Кто бы мог подумать, что этот молодой человек был не только талантливым инженером и организатором, но и талантливым офицером.
После ожесточенных сражений за Днепр в марте 1941 года мне рассказали об отважном командире речного плавательного отряда - Коникове. Я, конечно, даже представить себе не мог, что это был тот самый человек, которого я видел сидящим в большой редакции, проходя мимо несколько лет назад. В 1942 году до меня дошли слухи о Куникове, человеке из специального военного учебного лагеря, который руководил выдающимся взводом недоумков из Азовской военной эскадрильи. Я узнал, что позже, когда туда переместился фронт, майора Коникова назначили командиром особого батальона морской пехоты, а в
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За очень короткий период времени он стал одним из самых влиятельных командиров Черноморской пехоты. Не раз и не два его батальон наполнялся кавалерийскими боевыми задачами, которые каждая нация способна выполнить.
Бывший командир коникавского батальона мэр Фарпянов рассказывает, как командир поднимал своих людей в атаку командой «Якорь вверх» слышит эту морскую команду, матроны это делали, - бои были. Носите одежду цвета хаки пехоты, играйте с их потной, потной и пыльной гимнастической одеждой, мужчина должен видеть их полосатый синий цвет, спрятать в карман пилатес и надеть супружескую одежду матроны. Длинные неаккуратные стебли. Пусть знают фашисты, что в атаке идет славная «полосатая смерть», «черные тучи», «черные покои», - так называли солдат Муни наш яммелит, за что трепетали имам-пасти.
Впереди своего батальона встретил мэр Кунчиков с черным наматрасником на голове.
Упомяните «Автатачанке», которую Коников задумал и вооружил в боях своего сына во время тяжелых боев на Кубе в 1942 году . Вот что он рассказывает об этом в своей книге «Морская пехота идет» военный журналист гр. фадалка:
"Тачанке, трио, сопровождающее гражданскую войну, обнаружилось. И тут же промелькнула мысль, которая с места сделала AJ HB:

- отвергает ягненка - автомобиль поставить koylnvarfer и ходьбу сделали отвергает этот mekhaoyzirter tatshanke над moynem позади ... и если пуля встретится АИГ автомобиль ? Надо сделать , чтобы этого не случилось . Все нужно делать аккуратно , быстро и мечтательно .
Задача в основном решена. Подробности сохранились, и считается, что они были обнаружены рано утром. К крышке кабины машины с полуторной лампой были прикреплены два метателя угля, не по длине машины, а по нашему острому углу. Коников - машина Арнинига, одну кулику пробовал, вторую воображал, и так машина будет вести себя и обвинять свинью градом угля.
После боя за каждым движением внимательно следили угольщики Клименко и Лаврентьев.
«Неужели нам нужна девушка для шалостей , а , Клименко ?»
" Как , мистер Майер ?"
"Ты помнишь Тачанку ?" Эти изображения "цафеев" хамту ГЭ - видите ? Ну , в настоящее время Dam - А наш tatshanke . Если у вас возникла проблема , вы можете попробовать . После полудня он сразу же собрался в Стараказачах . Там много немцев .
- взволнованно вырвал : - У стингештимть койльнварфлерм .
- как выглядит отвергающий этот шаферз - обернулся куникав Г.Е. - обратился к ройтфлатлер , который гевишм руки с шматем .
- Он с удовольствием смотрит на это ... - сказал Воды фрейлехг улыбкой геенмферт последний .
- Ну , право ! Но пусть никто не презирает это . М'а Милли - терьер м § д .
После обеда он сказал начальнику штаба и ему
Командующий Советом по угольному вату о своих идеях. Они ему понравились.

- Остается она вместо меня , - сказал С , ло куникав ткани, - повар ойртшенька , - а я нанесу визит немцам . Я не буду вместе долго ...
« Уважаемый мэр» , - обратился ко мне лейтенант Падиев . « Прошу вас доверить мне эту работу ». Во-первых , это моя специальность , а во-вторых ...
- А во-вторых ? - произнес ибергефрегт куникав .
« Вы не имеете права на рассекают ,» сказал Па - Diev , глядя бой прямо в глаза . - Вы командир батальона , и ваше место здесь .
«Я мама с загоном», - сказал Ирчегка.
« Хавирим , я тебя понимаю ». Я хочу, однако , вы также можете меня понять . Это плохо и необычно . Я разобрался . И я должен сначала умереть . И W $ * m будет , дабы вы провалили AUG не вернули ? Будут ли они говорят : Боевое имеет некоторые aoymgemeymtrevet , только люди aumziss И aumnishs убил ... кто я Ent - папоротник ? А кроме всех семи я могу водить машину : если творец травмирован , я могу его заменить .
Спасаясь с Коникаваном, не было сыновей. Осталось, что участвовали и Коников, и Падиев. Если метатель угля получил ранение, он получает штраф.
- Возьми дюжину гранат . Придут завтра ... -
Сказал командир батальона.
Еще раз проверили двигатель, аэростаты, углемеры. Все было в порядке.
- Ну , пройди, верну, - сказал раньше ^ рднт куникав и не использовал кабину .

Машина подошла к линии фронта - к самому открытому краю Хутар-Стараказачи и со всей возможной скоростью миновала казармы - свои и чужие - в Хутар.
Примерно через минуту она почувствовала себя странником, переходящим главную улицу, метатели угля били Кониковама по голове, и он видел, как обезьяны падают из домов в Гаме. Справа проехал дом, автомат. Он сделал удар молнии и взорвал гранату.
- Итак , фадееух, - вскрикнул куникав .
Метатели угля не прекращали стрельбу. Одна за другой раздались гранаты. За задней частью машины было такое облако пыли, что если бы кто-нибудь из выживших немцев действительно попытался стрелять, он не смог бы найти никакого способа убежать.
Машина проехала через всю хату, улетела обратно в отцовскую лигу и перевернулась на нашу сторону. Вначале штаб батальона остановил машину.
- Ну , как ? - бросился в дверь машины -
Ченька.
- Отлично ! - имеет аоймгеруфн фадеев , афтреймлегдик долг толстым слоем пыли . - афгешойрн И цугекемти
Все обратились к Коникову.
Он стоял в салоне и плюнул.

- Ура камбати, - закричал фадеев , АУГ у всех есть аунтергехафт ,
- Спасибо , Хавирим ! - сказал куникав . - Сейчас мы хотим, чтобы у немцев была другая молочная ферма . Я уже думал о другом .
Он вооружил машины пулями, тральщиками и противотанковыми ружьями. Он поставил трехствольный пулемет 45- миллиметрового калибра, хотя артиллеристы предупреждали о такой атаке. Орудия хорошо стреляли и не поймали ни одного танка противника. В Батальоне ненавидели:
- У нас теперь есть собственный плавучий материк - корабли .
Кто этот корабль? Плавучая платформа для артиллерии. Где автомобиль? Также площадка, а также артиллерия. Теперь у нас есть охотник-собиратель (с угольниками), торпедоносец (с противотанковыми ружьями) и мониторы (с пушками). Осторожно, пдицнз
На каждом «корабле» был свой экипаж: от десяти до двенадцати воинов с командиром, «взвод» действовал, так сказать, по программе. Как и прежде, весь батальон вел активные «защитные бои».
M S поэтому ясно, фарвам, камандшафт имел аоймге- собрал дафке мэр цезарь куникав, когда он прерогативой стал хазедик-дреймтер И осмелился потребовать мтанитшку AIG в гористой местности нацистами, которые были найдены в наварамоймке. И мэр Коников оказал губернатору доверие.
В тот день скончался городской голова Цезарь Коников,
Когда его атриада, обосновавшаяся в Станичке, Хам закрыл и окончательно закрыл для немцев вход и подъем в бухту Навахо. Перед смертью он узнал, что правительство наградило его орденом Александра Невского и средним героем Советского Союза. Его поля сражений дали себе название Коникавцем, а отвергнутый немцами кусок советской земли черные воины назвали Коников-Землей.
По своему поведению мэр Коников выбрал третьего по опыту и отважного Ямелите, мученика Адама и Мевамтапала, участника знаменитой Керченско-Федамьерской операции по задержанию 1941 года в Десятилетии . Днем и ночью, в любую погоду, Коник $ w тренировал свои поля сражений. Они тренировались в штормах, практиковались в синих воротничках и в отдельных зданиях, селились на открытых берегах, вели ночные битвы с ганнелями.
В ночь на 4 февраля 1943 года Цезарь Коников зачитал членам своей атриады, стоявшим на якорной стоянке, слова поля боя:
«Мы получили приказ от командования нанести удар по внутренним районам, свергнуть их и разбить». Отправляясь в бой, мы клянемся нашей Родине, великому Сталину, что будем сражаться смело и мечтательно, питая свою жизнь для победы над Мойном. Наша воля, наша сила и наша кровь, одна капля за другой,
Отдадимся за жизнь и благополучие нашего народа, 

за вас, нашу «любимую» Родину, за великого полководца, за отца и друга Огдена - великого Сталина. Наш закон есть и будет - просто двигайтесь вперед. Именем Сталина идем в атаку, победим! Да здравствует наша победа! "
Он был первым, кто подписал эту присягу, после него - другие офицеры и красноармейцы его атриады. После этого они сели на корабли и отправились в Сманичку, в глубь страны к немцам, где они не могли полностью ориентироваться в такой дымке. В какой-то момент Яммит победил фашистов, поймал их слепоту и свергли немецкую броню.
В считанные дни вся страна оказалась втянутой в споры по поводу героических подвигов специального командира Атлита и его командира, героя Советского Союза майора Цезаря Коникова. Слово «коникавец» стало синонимом смелого человека, опытного и отважного бойца. Недаром посеянные в Наварамыке эмемы называли Коникавтов за их железную стойкость, несравненную смелость и героизм - «тройным бессмертием».
В семь часов утра, накануне Нового года,
Недосыпание коникавмского батальона прекратилось на сон. В тусклых тенях побережья были посеяны трепещущие семена, и толпы бормотали о понятной операции, их мысли непреднамеренно обращались к погибшей катандрии. Они вспомнили, как он сказал им переехать, защищая друг друга от машины.

[image: image8]
Матан и Макин-фаер, громко и жалобно кричат ​​«Хора», так что мертвый тон k $ n na tsiser. Они помнят, как красиво он свистел и как он пел с ними песни, и как он учил их использовать битву алмазов, и как однажды он стал мошенником, когда Фе Хам. это tsvoymn учитывая, что они не сталкиваются принесли не dednerung и что m'iz скоро Там Ге fatd ^ Gem. «Мало маттдонет » - их больше не берет в бой - стыдно за немецкие устои мы не уйдем. Мы хотим ударить Папу. Э.

«Большое количество фашистов оставило меня за Коник,» сказали Романы, «и мы дадим их вам в памяти.»
Он достал из кармана сложенный блокнот и сказал:
«Здесь все написано, все его собственное, все его слова».
В святилище, как перо, один хранится в подразделении батальонных Kugikavm в записной книжке с его пометками на тактике демона-раба. Konikavm Schiller и Schlach-Хауэр, герой Советского Союза капитан-лейтенант Vamili Battilyov, который привел Titan батальон во время шторма в ноябре Наваррского, сделали не один раз во время подготовки к операции работает. .
Таким же образом Цезарь Коников обращался с немцами даже после своей смерти,
С тех пор не было ни одной операции на Черном море, в которой никто не должен был принимать активное участие в народе, носящем гордое имя «Коникавцем».
Dam вся земля Веймар в настоящее время fafilyem из своих студентов kugikavm, то dueldn из своего mavetnfargand vamili yatilyav, alektander reyku- Nave, Николас ttarshinav и тела barittg kamagdir fyakhar katagav, в Керчи уже Начиная весну 1944 aroytgezetst воды kunikavm батальона kunikavm бывшего представителя мэра mtarshigalu. Бывший глава атриады Шмаб Фуг Коникавм майор Федор Катанов, семья которого упоминалась пять раз пять раз, был убит во время расстрелов в Майопале, Таганраге, Амифенке, Николаеве, Акермане, Констанце и Бутате.

Пройдут годы, но Назар Коникавм Рут никогда не уйдет из жизни.
Капитан Фуг второй разбойник
Я слышал о крысах давно, с первых дней молочного животноводства, но познакомился с ним и погрузился в первые несколько фраз только в ночь на третий день 4 февраля 1943 года - ночь, которую хотят все черные. Ткани сужаются надолго. В ту же ночь в одно и то же время в десяти милях от одного из погибших были проведены две бурные и туманные операции с беспилотниками. Not stanitshka - ■ Предварительное состояние navaraseymk - сказал nib no hinterland come немцы, 1 и защищали государство, при условии, что цезарь куникав с zgine Sea-infantsimtn Aug сделал REM началом знаменитого наварамоймкера "kleyner erd" - первого Десятки квадратных километров Кавказа в Соединенном Королевстве, оккупированные немецкими оккупантами,
В ту же ночь на той же сцене скалистые берега Вижного Азербайджана, что недалеко от Абра-Дурмы, были атакованы атриальным кораблем, атаковавшим тяжелую батарею фашистов.
На этой операции меня не было Мертвое флагманское судно скоростного тральщика дойзян и хихаб около Ринанце * 3 35
Время фафбрахт на открытом мостике, корпус которого ET S, §т ангефиоит с аферацией своего дивизяг датнед, тогда еще капитан третьего RAGG. Не высокий брюнет, с острым лицом и высоким носом ( он родился у Фреда Харла в Господе в 1912 году ), смельчак, с быстрыми стремительными движениями, на кожаном ремешке, который свисал с него, как Зак, не отрываясь, рассмеялся, что противоречит обычному романтическому представлению о яндзпиц. М есть Но. Достаточно четверти часа, чтобы наблюдать, как спокойно и образно он отдает приказы, как уверенно ведет свои корабли к месту спуска мимо внутренних батарей, гребя по оккупированному Наварзимзку, по миг-полям, в густых ночных облаках, которые Руководствуясь каждую секунду ослепительными немецкими ракетами, этого было достаточно, чтобы убедить этот квартал в том, что мы имеем дело с обученным и талантливым морским офицером.

Как и многие другие, у Датнера не было ребенка, он не мечтал в глаза и не хотел становиться мужчиной. В его семье, конечно, не было морских традиций. Тепло, как морская радиация, в семье няни-бухгалтера
Юбилей вырос, как и миллионы других советских детей. В окружении голубей он был опальным велосипедистом, автолюбителем и автолюбителем. В несовершеннолетнем возрасте он начал заниматься спортом: не легкой атлетикой, гимнастикой, спортом, катанием на коньках, бодибилдингом. Он сказал, что N, обслуживающий мехагишн-пилота Go-indumtrye, работал на фабриках Elam mekhagiker, а не на фабриках M $ MKV, и был Vim 

A&N, целая буханка, оставалась ябаше-ментшем, когда NIS его возраст подошел к концу, старый военный, который дал ему совет Иди в квартиру.
мне бы
Теперь капитан второго ранга советника хвалит четыре высших ордена и четыре медали: высший орден Ушакова, три ордена красного флага, медали: «Падовые боевые заслуги», «За защиту Адама», «За Подзейдика Севастополя», «За защиту Кавказа». Помимо чернокожих, есть еще советники, имеющие три ордена Дочь Веера, например, награжденные Орденом Ушакова, но редко - те, кто был награжден Орденом Ушакова с красным орденом. флаг.
Во флоте Черных тоже не много офицеров,
Кому следовало так много плавать во время откорма и кому бросать всех дойных коров прямо в битве самых ожесточенных битв?
В 1935 году Ратнер отбыл двухлетний срок командующего Черным флотом и был назначен командиром шестикалиберной батареи «Червана Укразна». Год спустя он был назначен помощником командира крематория, а еще через год, будучи старшим помощником, он стал первым офицером на борту корабля. Это был редкий случай в огне, поэтому за родительскую помощь нужно было проголосовать за лейтенанта.
В апреле 1939 года четыре скоростных трейлера взлетели по длинной узкой дороге на Владивосток. Рифма 

длилась сорок три дня. Начиная с 1904 года, когда эскадра адмирала Раздемтенвского проходила через Тихий океан, наши корабли не могли проходить через такие длинные пояса. Небольшие корабли смогли противостоять тропической жаре, океанским штормам в Индийском и Тихом океанах. Дорога между Аденом Аугом Коломбо, Британская Колумбия, тысяча километров, которая прошла через него, не арэйнгеендик ни в одном Партнере, 1500 - 2000 миль от намеченного. Не нужно быть профессионалом, чтобы понять, насколько сложна и опасна подобная рифма даже для гораздо более крупных кораблей, даже если их сопровождают люди, давно плавающие в этих опасных местах. Даже сегодня тот, кто упоминает, что Гит Ба Ратнер, возглавлявший один из траулеров, не привел остальных трех главнокомандующих, не участвовал ни в каких кораблекрушениях в этом пространстве. И все же рифма прошла на отлично, молодые советские ямлиты с отличием сдали сложный экзамен.
Утром 22 августа 1941 года , сразу после военизированной бомбардировки, которую немцы начали молочную кампанию против Советского Союза, траулер, с которым вел Ратнер, был первым из кораблей главной базы Советского Союза. Черные бегут на поле битвы. Октября 15 , 1941 , Ратнер и его трейлер проходили в Одессе. Он конвоировал корабли, заминировал берега Кегерма и заминировал наши берега. Корабль мужественно выдержал все тяготы смертельной обороны, отлично справился с обязанностями командования и
Является ли один из последних вдали от Адама, я провел две недели вокруг Akmiv и в значительное время присоединился к героической обороне в Sevastopal,

Партия адвентистов седьмого дня подверглась обстрелу немецкой батареи. Ежедневно некоторые из так называемых вражеских аэродромов атаковали бомбардировщики. Было глупо рисковать с кораблями и бросать их на произвол судьбы. Когда AlN корабли zeyneg прочь к kavkazer byegland является ratnedm Тралл остался eygtsike корабль, который bazidt ФБР balagertn mevastafal. Его задачей было унести корабли и транспорты, которые раньше приходили в Меваммапал ночью, и сопровождать их обратно через узкие водные пути к полям Минег, которые преграждали путь к главной базе. Кроме того, Ratnett хвалили на враждебную позицию, разгромив залив Спасаясь от изобилует, с которым немецкими авиакомпании часто отвергаются надежда, приняли участие в декантируйте операции.
Наконец Ратнер остановился в Стрелецкой бухте.
Когда фашиммише-пушки вытащили, миматиш башимг раскинулся в южной Мертвой бухте и был помещен рядом с ям-заводом вентл- тела . Где маневрировать, так это на Гим-роуд. С раннего утра до позднего вечера корабль был постоянной целью для немецкой авиации и артиллерии. Изначально Ноб Ратнет летал домой на самолетах, но на третий день это стало полным абсурдом: многие немецкие самолеты, казалось, зависли над бухтами города-героя.
-зу
В течение первых шести дней его смерти, никто и не беспокоить никого . Затем пять или шесть раз в день на него прилетают самолеты, особенно когда корабль беспилотный. Затем, когда s'in был gehidn ingantsg не aribertsutragn является ratned пересечения в бухте Килене И сделал farmaskirt фадд А roygirtn ankeriflats: Ненавижу arufgetshefet Rejects Dead Sheep bdezegt, доски aumgeritene relmn авг Klezmer. Он спрятал песок на крыше. Ночью перед выходом в море весь мусор вывозили, и каждое утро корабль тонул полностью. В течение пяти дней, что немцы заняли корабль и начали позволять ей «мазок кузнецам» , но там были больше некуда идти, а остальная часть залива было еще круче .

Этот ад длился до 13 часов. У 13 сыновей есть открытая траведм фсет. Глава фуалент четыре бнтбэ гесрафг не ратнерм раб, и он выпил. Ратнер, который был найден открыто на кирпиче, был ранен в спину, в метле, в в правом легком и в левой руке. Он опустил руку и приказал Даддеру вытащить большого эпилептика, который застрял у него в спине. Вполне возможно, что хирург выполнил эту операцию не в соответствии со всеми требованиями хирургии. Как бы то ни было, но он сделал это, афгетаги, rmtger отвергает моментальный фарлг "Долг бавумцойн, когда он выздоравливает, сказал Эд назвал фартригкег подвал с боевыми материалами, чтобы в спортзале могло случиться что угодно и рифм". Из двух лодок, которые были обнаружены открытыми тралениями, одна была разбита.
Поэтому hagn всех чтения раненых и здоровье afitsern S * тщательно shlakhtlgit получил заказ Зив поплавок Счастливо пляж. Тяжело раненый мужчина застрял в оставшейся лодке. Немцы не прекращали стрельбу. В Ззу-ха кто-то забыл спрятать опору в Шимеле. Эти лодки имеют равные? Zngehoybn anmiln с водой через подпорки корпуса efegung и через отверстие, ватт сделанный shflitedm h§bg. Один лист был в лодке areyngevzzrfn A kemele, вода, которую fadvugdete S, $ Бен взял aoymshefn This WAM. Два линкора
РЕДАКЦИЯ сделала со всеми бессильными греблей Хеппили Бич. один
Пугая их, Маша Гельдиашвили была тяжело ранена. Но он был очень великим человеком. С рублеными ребрами , он молился с рулем, как и в маневрах. На следующий день он умер.
До берега был кабель длиной в кабель. Мемершмидтг
Хабг не переставал обвинять раненых и шахтеров, раненых и здорового Ямлита, плывущих к Кап Флаленму. Гребцы в лодке работали с
Все коровы, те, у которых был Згбер, так быстро заполнили плотину
Лодка, с которой они это сделали, могла столкнуться с bavisn aoymshefn. В двадцати метрах от берега лодка села на мель, но с берега подошла рыбацкая лодка и отправилась всех спасать.
Ратнеров подобрали и отвели в пещеру, где они укрылись от фашистских снайперов и бомбардировщиков, проживающих в Севастополе. Мать полевого шпата в нем сделала укол против Стальбняка и связала, насколько это было возможно в таких условиях, сосущие раны,
Средства, которые Ратнер засвидетельствовал в последние минуты своего корабля.

Корабль был очень маневренным, потом резко развернулся и стал пропадать под водой, тут от солнца засияла яркая искорка и пропали гребные винты. Демтль сказал Ратгеру, который все время был готов и сдерживался, который ни на минуту не избежал сильнейшей бомбардировки, Демлма, он не останавливался и горько плакал.
Вскоре он был доставлен в местную больницу и выписан. Там он сложил две части,
Тем не менее , если бы переехал не в лавровый karantinia,
В конюшне, а 18 июня его открыто перевезли в Наварамык Кадашиловского района. Его срочно доставили в госпиталь и назначили командиром дивизионного траулера.
В декабре 1942 года два тролля покинули Ратнер Диви.
Под его руководством он появился в экспедиции против враждебных коммуникаций Констанца-Мулина-Адам. С 8 часов 30 минут до 11 часов 45 минут Ратнер кремировался так близко к пляжу Фуг, что его было видно оттуда. Хрупкие батарейки молчали. У них было совершенно в голове не прочесать aninfaln, что mavemishe корабли идут в Run
Ед возле листа подола, очень не далек от Сулина , где
Значительные военные силы противника были на месте. 11 часов вечера вода 45 минут открыто harizagt bavizg добыча. Ратнер пошел ему навстречу. Вскоре можно было увидеть две башни. Этого эскорта не было видно с самого начала, но по мере их приближения в эскортах конвоиров появились шесть 

больших гусеничных охотников и шахтер типа «Налок». У мафии был надзор, и в то же время значительный, его уже отговорили от того, что он в любой момент мог получить помощь от Солины.
Шахтер начал подавать сигналы. Ратнер приказал Ниму ответить и подготовиться. Чтобы прояснить, как далеко может уйти луна, Ратнер остановился на первом транспорте и сразу после смены курса противник начал отвечать, но его рычание не разлеталось. В этот момент Ратнер повернулся лицом к противостоящему линкору, не останавливаясь. Порты были закрыты от моря, отмечая, что советские корабли не решились бы преследовать их у берегов. Но советник отпустил их по этому пути. В аэропорту он дал понять, что в вагон врезалось не менее десяти пассажиров.
В то же время корабли противника поняли, что имеют дело с гораздо более слабым противником. Они сделали дымовой след, чтобы изобразить транспорты, и решили сами пойти в атаку. Шесть раз они шли в атаку и кормили датчанина Гарнима. Корабль Рутгерма отразил атаку малокалиберными орудиями, и артиллеристы главного калибра снова перестали обвинять людей.
Из советских силков вынули одну катапульту, несколько рычаний перешло в секунду. Влажный магнит уносил весь дым, создавал завесу из керосина, но плохо смотрелся и ничего не закрывал 

. Услышав несколько рычаний, он повернулся и начал делать флейты. Вскоре второй экипаж и все семь конвоев поплыли вслед за ним в Кулину, где и были найдены мили или шесть из них. Теперь Ганс пустил в ход весь свой огонь .shifn kantsentridm open fzzdedshtn tranffadt, который быстро заставил себя отказаться от собственной склонности и самостоятельно открыть Ирэн.
Отсутствует отказ от ответственности; Хищный кот, охотник, бросивший большую тень на множество охотников за кошками и непредубежденных шахтеров, Ратнер вскоре без колебаний вернулся на эту базу.
. Я уже рассказывал вам о той части кораблей Ратнера, которая участвовала во враждебной операции. На следующую ночь он перебросил свою дивизию в Станичку, и с этой минуты он вывел группу из двадцати трех человек со всеми средствами плавания, которые загрузили противотанковые войска, загрузили боевое снаряжение, снаряжение, снаряжение, снаряжение и снаряжение. Преследуемые. Под палящим огнем смертоносных мадам он каждую ночь приходил на «маленькую землю» и до рассвета попадал под град углей, марихуаны и меня, чтобы накормить сложных и чрезмерно усердных. Трудная и тяжелая работа по разгрузке привезенных сюда людей, а также по перевозке и разгрузке кораблей раненых.
С начала мая 1943 года и до того момента, когда были окончательно ликвидированы походы всех видов кораблей и авиации противника, Черное море было окончательно ликвидировано.

[image: image9]
Канвиен. Он ехал на трехколесном транспортном средстве, и караваны, которые он охранял, не оставляли следов, он ни разу не отражал ожесточенные атаки вражеских кораблей, в том числе кораблей. Он был тяжело ранен, во время ночного налета его корабль был сбит вражеским бомбардировщиком.

Через некоторое время после того, как фашистские корабли перестали рассекать акваторию Черного моря и фашистские самолеты перестали появляться в черном небе, спасатели и их корабли жили нелегко. Кеммерериш жизнь. Он должен был очистить море от враждебного врага, который загрязнил его воды.
Над морем, над Черным морем Черного моря слышалось громовое эхо поднимающегося тумана, поднимались высокие водные столбы, над которыми парила щетина стеблей.
Корабль выполняли почетную и опасную работу корабли знаменитого чернокожего офицера, кавалерию Ушакова-Аддена, трех орденов Красной Армии, капитана второго ранга плотины.
О dreymtb kunikavets Леонид Гершман
Командир печально известного кугиковского батальона Ямской инфантиадии - герой Советского Союза Василий Баттилев и командир его советского автомобиля - герой Советского Союза Александр Рейкугов: Когда что-то писали о Леониде Герштене, а так как еще не писали, то вздыхали и говорили: «Напрасно!» Действительно совершенно бесплатно! Был коникавец дорогой,
И я не писал об этом, потому что - очень сложно написать о человеке, которого вы никогда не видели в моих глазах: я пришел в батальон Коникав, который первым вошел в оккупированную Наварро- Через два дня Гершман умер.
В 1944 году Тир умер. Здесь я начал свою карьеру в молочном хозяйстве в июне 1941 года . Здесь я услышал последний звук вражеской бомбы, рев немецкого снайпера, пролетевшего над моей головой. Дюней-флатиллье сейчас очень мощный и жестокий 

фарейниксг, древним рунэйцем это уже А вот фарглибн очень мало. Поэтому после встречи со мной каждое давнее знакомство превращалось в оловянный вечер воспоминаний. Здесь, в тихом задымленном болгарском городе Рущук, я скорбел с одним из офицеров, прошедших через Дунайский взвод со всеми слухами и подвигами.
Я уже помню имена многих их боевых друзей, когда мой друг спросил меня:
- А гершманен делает ?
- Леонид ? - Я машинел ибергефрегт , и вдруг понял , что куникавец гершман и гершман , вегг вельхг у меня сейчас дермнннт Мин приятель , это одно и то же лицо .
Если так, я все еще могу отличиться, Гершманен! Он приехал к нам во флотилии в самом начале молочного завода Ямишского пограничника. Отважный посредственный краснохвостый олень. Светлокожий человек с таким комично сильно завитым лордом-пателлом, с серыми глазами, нежитью и суровой погодой, он был неутомимым и безошибочным шутником, любимцем воина и полководца. Он полюбил за свой дреймткойт, аоймдойед, за штен- Дейкера ауфгелейгткейт, у которого есть ароймгештралт его, как штралм теплом эйвеле в блиндаже. В частности, его уважали бойцы за свободное владение языком. Он знал цифровой и румынский языки. Для него, прирожденного народа Адеме, совершенно никаких нововведений не было. В защиту Адама, он работал переводчиком генерала Петрова.

Я не знаю, где он держал молочную ферму с 1941 по начало 1943 года . Я только хочу , чтобы он упорно сражались, верно и смело, потому что в народе Konikav Батальон Хама были выбраны очень строго.
В начале весны 1943 года Гершман был зачислен в батальон Куникав, и он начал принимать участие в операциях навахо «малой земли» в Мхаке. Kunikavm adlerm были очарованы Римом этим пирогом Советская земля Red Moyne no hinterland и kunikavm adlerm не имеют дохода kleynet для регулярного питания D <m garnizan body mimkhaka с Olde neytikn для храбрых зибн- бадашимдике шляхтг против Moyne, у которого есть желание - Радикально брошенные открыто защитники «Малой Земли» *,
В те тяжелые дни единственным средством сообщения для Мимхакаки было Мертвое море. В то время нельзя было эксплуатировать ни один крупный корабль : весь трамвай до якорной стоянки находился в пределах досягаемости артиллерии и тральщиков противника. В те дни, а точнее ночи, связь с «малой землей» осуществлялась с помощью метафизики.
־ד • ר־ו־
«Не все знают, кто такой метабот. Когда Герштейн впервые вызвал мотобата, он глубоко заметил, что это был« типичный не левый »». Однако, чтобы понять девизы, достаточно знать, что искреннего предпочтения достаточно.
Мотобам - это небольшая железная лодка, без палубы, с обычным автомобильным двигателем. Никакая броня не обладает
М нет. Сила и броня подводных лодок - это красные квартиры, которые проходили каждую ночь, когда им приходилось проводить третью операцию. Почти каждую ночь стал matabatn

Уходя в ругани и смертельной рифме - сбивали "землянок", боевые материалы и припасы, эвакуировали оттуда раненых.
Не холодный и злой шторм-ночные полеты DL matab ^ On
Уходите в самую гущу ночи и добросовестно пополняйте свой долг. Толпа держала их в ящике с пушками, забросанного минами и бомбами, охваченного огнем своих угольных метателей. Злые волны забыли о кораблях, но ничто не стряхнуло страшный советский пот.
В такое время вождь пятилетнего Ленина Гершмана начал драться. Более двадцати раз он повторил эти стишки, каждая из которых была подвигом в высшем и самом постыдном для этого слова. Мне не раз удавалось спасать людей от смертельных взрывов. Был также случай, когда Эду было два года, и его полушаль плавала под градом вражеских углей, спасая свою погибающую конницу. Он был выдающимся пловцом и плодовитым борцом.
Поздно вечером сентября 1943 года Коникавцем Катерины Хантер и приспешники Торпедо-Екатерины немедленно ступили на окраину Акумырна Навармейска, сидя под ожесточенным огнем заклятого зенитчика. 4 - 64 49
Там, где значительно увеличилось количество и даже количество людей, вооруженных беглецами, среди тех, кто прикрылся этими отрезками вечного пространства, был Леонид Герштан. Все это время он был шиворот Commander Луны скорость avtamatled с alekmanded reykunav, батальон был рассеян по их гордость тракта. Он обратился против наступающих немцев. Это действительно была его боевая задача: вторгнуться в город, вызвать панику в толпе, отомстить более враждебным преступникам, чтобы облегчить задачу Красной Армии, кто? Бен начал общий штурм Фуг Наваромык.

Линия защиты спасательного отряда впервые была обнаружена в нескольких удаленных домах. Отважный кружок фашистских солдат окружал каждый дом. В каждом случае связь между двумя беглецами должна была поддерживаться. С этим Маке взял на себя Герштона. С открытым животом и бегом он поспешно бросал пули в одну группу, затем в другую, передав команду беглому командиру и добавляя к боевым объявлениям. Несколько раз он переживал хазздык-сновидения и всегда возвращал целым, здоровым, жизнерадостным промахом нужного вида.
За четыре дня, пока он участвовал в демонстрациях навахо, он уволил восемнадцать фашистов. Он не считал виновных. По его словам, это половина дела. Проверьте. И Брок не в счет.
В какой-то момент он спрятался рядом с небольшим домом
Ручей, больше похожий на динозавра. Изгнанные ноги на стороне ручья S вот себя от zzinmer на деревья не появилась группа до zeyin bavafnte румын, они zzabn вуфер , что основные Craig save- таблицы shlakhtleyt маш здесь не zgin августа его тогда заранее gegangeg с suekher тщеславия.

- Уберите мушке , - сказал гершман А шефмше GE, - что делать своим друзьям , Det quench 5 ? Блюдо Бенрам Аврам Далинский , с которым он был здесь похоронен , - и Шим только по моей команде .
Затем Гершман покачал головой и крикнул по- румынски:
- V $ m превратить тебя сюда, Эдом ? Мы , Marsh в Mih
" А ты на кого похож ?" - имейте гешой дун ру "мужчин , которые были штадк смесью румыноязычных и командирских $ n неизвестных, не хоккейных геклейдтн людей .
"Я советский батянин !" - T $ T отвергает румынскую торговлю - воскликнул гершман И пена отвергает Роман afgegebg dalinmkin A kn- Monde : - Огонь !
Только два ромегеда согласились бежать. Закят Далинский открыто выложил своим ручным углем.
Пять memlem T $ в куникавцем avtamatler без остатка еды gehalsn marmeydikung fugem terminal и трех лифтов-turett, которые у них hnzbg был фархафм. Они пили faddumfn с нефтяными судами, которые, у них есть aufgeklibn, открытая палуба kelerm. В • кости Segue Of Dead Defense был человек, смягченный голодом и кемейдердикером битвы, отвергающий всех четырех (FIM не должен выглядеть ge- * 4 51 yield), arufgefoyzet over ri сломанный, farvalgerte tdef к их сна-famtnm, чтобы Амбросирам, окна и колонны. Немцы стреляли в героического героя Мун Харна, но все их попытки сорвать дерзкую демонстрацию оказались безуспешными.              

Гершман трижды подходил к заблокированному лифту, чтобы установить связь с штабом батальона, и каждый раз возвращался живым и невредимым. Осколок внутренней сети поразил героя Эдева в тот день, когда датчане были окончательно изгнаны из Наварры.
Его действительно привезли в Кверу здесь, у Вак-
Пусть примет участие тот, кто находится посреди плена. В доме шурина с ним лежат еще четыре богатыря - три римлянина и один армянин. Тусклое закатное солнце встает над этой могилой, как стражник. Она освещает простую, но раздражающую надпись:
« Здесь лежит черный Ямлуит-Коникавцем, где 10 сентября 1943 года произошло первое вторжение в город Наваромойк ».
Затем есть пять семей, третья из них - Гершман.
Семья веселого юноши и третьеклассника Коникавца, который очень любил жизнь, а дом и свободу - даже больше.
Вимф Берман из города Фухович
От меня требовалось делать всю работу или следить за мониторами. Меня отправили к старшему лейтенанту медицинской службы Виимепу Берману. Я подошел к самому концу голой и плоской территории, длинной, как плохая яма, откуда время от времени поднимались высокие столбы огня и песка. Иногда столбы наполнялись огнем, дымом и водой, а это означало, что немецкие маньяки не ложились открыто, как вода у якорных стоянок. И все же, не глядя на все, работа там кипела днем ​​и ночью: наши части образовывали широкий проход и держались на одном протяженном открытом берегу, который был занят мойном.
. Там, на самом верху отстающего, я обнаружил Ваймефа Бермана, шестилетнего сильно трахавшегося мужчину с красными щеками и веселыми, несколько выпученными вниз глазами. Я взглянул на него и при этом быстро пришел в себя: это, должно быть, человек с необычным блогом, и я попробовал. Вот ее история.
Он родился в Веймарланде, бывшей Минской губернии, в городе Фухович. Тот, кто
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Попав в эти глаза, я могу подтвердить, что Фубович пробует Чикаго. Можно предположить, что даже Иг Фухович, его отец Аврам Берман, тоже не был высокопоставленным чиновником. Он был товаром, плавильным котлом света. Когда Ваймеф был покорен нищим, он дал своему тестю ложь нищему. Вимеф Берман был кузнецом, работал в Витебске, в Николаеве, в Днепропетровске, у которого еще оставалось секретное название компании, он плохо зарабатывал, но хотел учиться, и учиться учиться.

В возрасте двадцати пяти лет он получил медицинское образование и стал фельдшером. Потом был Эд Хеймен. Он молился в Демоленде, в Народной коммуне здравоохранения. Его жена Татьяна Григорьевна работала личным секретарем в молочной и мясной промышленности. Когда они проснулись, появилась счастливая, здоровая и мудрая дочь - Ани. Кому нужен другой мужчина? Так жила Мэг - счастливая и веселая.
В воскресенье, 22 июня 1941 года , открылась молочная ферма. И дигмтик 24 -тг .хабг немцы скинули минмк сделку с бамбем. Город заколебался во все стороны. Ужас и смерть прогуливались по ее тихим вечерам. Они сожгли очень высокие стены и старые деревянные здания, колледжи и учителей, они выровняли мощеные мосты и ползучие деревянные тротуары.
Бедман прибежал с работы домой, нашел и похитил женщину с ребенком и похитил их.
До вечера в лесу печь метра три возвышала город, и сразу вернулся к народному катехизису. Дом, в котором был найден Зун Агстальм, снесли, а привратники Фолкомата переехали в другое здание, где-то в углу города.
В тот день впервые в жизни Фельдер Виссеп Берман не работал в поликлинике, а имел так называемую «женскую» практику. Ему пришло в голову связать окровавленных людей из вздутого перевернутого живота. Сколько раз он бросался на тело, где лежал где-то на ручье или в воротах, пытаясь убедить себя в необходимости медицинской помощи? Не красиво.
Вечером он побежал в лес за Згин Миш Фаш, но не нашел ее. В сумерках тьмы он видел кое-где людей, которые так заперты под саксонами. Были среди них и знакомые. Один из них сказал мне, что кто-то, очевидно, уехал на машине (это был девиз самого Агаме, потому что настоящие арийские бомбардировщики подверглись бомбардировке подлинным методом вооруженных сил, бомбив лес Рем и близлежащую дорогу). И взял с собой жену и ребенка Бермана.
Джозеф Берман сказал им больше.
В двадцать пятую годовщину открытия молочной фермы Йосеф Бермаг пошел добровольцем в Красную Армию.
Двадцать пятого августа последним эшелоном (началась блокада) Бермаг прибыл к Ленину, как раз в Красно-Панбалтийском флоте. Он был определен как скоростной траулер. Он три головы
Отплыл с корабля. В ноябре фашистская бомба впервые за несколько десятков взрывов попала в его прицеп. Корабль остался на открытом воздухе и все еще был в состоянии сражаться, но многие люди были убиты и ранены. Вокруг бомбили и гремели орудия «Зенит», а предупрежденный о восстании глухой Вимеф Берман кое-что сделал - связал раненых, а затем эвакуировал их на берег, в госпиталь.
Единственным пером, соединяющим заблокированный переулок с материком, было нагруженное озеро, которое беглецы и артиллерия держали в унисон со снайперскими винтовками и бомбами. Потом наступила осень-зима 1942 - 1941 , озеро стояло и над еврейской фарфройренем поверхность дурхгелейгт стала леген- дора ис-тдаме. Это был единственный путь к раненым, женщинам и детям Эдомифи из Ленинграда, и привезти сюда все, что страна могла себе позволить для защиты героического города. Это был невероятно трудный и смертельный путь. Все, кто работал, начиная с создателя и заканчивая регулятором, становились героями.
Оф. В декабре 1941 года Берман начал регулярно рифмовать над внедорожником Elm Feldshead автокалона, обслуживающего корабли Красного Панбалтийского флота. Он работал в этом аду, каждый миг рискуя своей жизнью. До этого он ранил большое количество раненых. Затем его доставили в другой суд - доставили к раненым в глубь страны,
Почти час он проработал в блокадной ленинской градусе. Во время тяжелых бомбардировок он подъезжал к гуманитарной машине, собирал и связывал пострадавших, одним словом - живя тяжелой повседневной жизнью защитников Ленинграда.

С 1942 года Берман был переведен во флотилию Вальгер Кригс и остался невредимым до своей смерти. Его путь лежит через человека.
Поезд должен был выехать из Москвы поздно вечером, но его сопровождал друг, ехавший по южному фронту. Ведя себя среди хороших друзей, Берман сел в машину со своим другом, дождался второго звонка, попрощался и уже ушел в коридор «Аруим»; Проходя через открытую кучу, он вдруг увидел знакомое лицо. Это был нарком, жена которого работала секретарем на молочном заводе.
- а мы предполагали , что ты погиб , ямиф абрама - Ведьма : - Это повлияло на берманен . - Твоя жена ...
« Она жива ?» - воскликнул Берман , - « где она ?» Где Аньетке ?
« Где она сейчас , кого я не …» Была ли она два часа в Веймарланде , немцы в глубине страны , в партизанском лагере ? Тряд , - начал рассказывать Салам - камимар , N $ R в минусе поезд двинулся , а Медведю - мужу пришлось смотреть на укоренившиеся корни , Хороший аоймхерндик до мнзф . Он не смог вытащить даже наентмтер мтанцы , потому что внлт в случае запоздалого отказа от поезда згин . W ? Что он мог сделать ? - Военный димцифлиг .
«Входите и выходите из этого и этого, из такой-то игры, считайте это и это». Перед толпой раздались крики. - Этот дом, кажется, больше о твоей семье.
Берман, здесь закон сделан по слову. Там неизвестный сообщил мне, что партизанский комиссар остановился в отеле Mamqua и собирается бежать из глубинки. Когда я был в предсердии, Татьяна Григорьевна оказалась с дочерью. Надо ехать к нему как можно скорее, потому что он скоро прилетит обратно.
В отеле Берман узнал, что командир улетел некоторое время назад. В то же время Бермаг бросился на первого друга, через которого он нашел второго человека, который сказал ему, что его жена все еще хранит молочные продукты в партизанском атриуме и не борется с Богом плохо. А его дочь Ани вместе с бабушкой, матерью Татьяны Григорьевны, высадились за линию фронта на дальнемагистральном самолете, и теперь они живут в одном из городков на Бульваре.
В тот же день Берману был предоставлен четырехдневный отпуск для встречи со своими родственниками, которых он уже считал мертвыми.
В городе Горький он согласился сесть на один из городских кораблей, который шел по Валахии, на фронт, корабль собирался остановиться в этом городе, куда он теперь так завидовал. Но в некоторых местах, когда корабль уже прошел значительное расстояние 

, оказалось, что в этом городе Хам остановился на другом корабле, и поэтому тот, у кого был пароход, на котором был найден Берман, не плыл туда. .
Представить себе отчаяние Бедмана - это Григг, который стал умолять капитана подойти к якорной станции хотя бы на минуту. Капитан с удовольствием это сделал бы, но не имел на это права.
« Pudow ,» сказал он после долгого обсуждения , « попытаться обратиться к командиру корабля .» Он может отдать мне такой приказ . Первое из этого вообще не выйдет .
Но Берман так попросил дома, что командир плавучего госпиталя, это уже не молодая женщина, врач, не выдержал и не удовлетворил просьбу офицера Фугем Ям, юриста Ленинграда, отца, где Просил помочь ему увидеть тысячи выживших.
На ее глазах стояли слезы, и она сказала:
« Ну ... Абед Над на минутку ». Сразу после того, как его двое детей остались одни в Кливе ...
Так Берман примирился с дочерью. Она рассказала мне, как она в шляпе ушла к партизанам, как все в атриаде заботились о своей матери, как она, Аниен, всех любит и любит, и как сановники хотят окружить свой атриад. и уничтожить его, Август, почему они из задумки ничего не выходят, как он она авекге- уводит самолет, и этому знину здесь не хватало тебя, гахним, 

потому что здесь Ниса нет войны, и что она ватт Гад никогда не верил, что его отец умер, и что она была уверена, что его отец не был в марсианском атриуме, он утверждал, что он был в Красной армии и что старая молочная ферма была против немцев. ..
Четырехдневный отпуск прошел как мечта, и Вимеф Берман ушел со своей долей. До мая 1943 года служил во взводе Walger Kdigm командиром службы наблюдения в дивизии плавучих батарей. Из Валге Бермана бросили в темницу, а в каком-то Хадашим Эдом он оказался в другом месте, где запутались домашние замки,
С момента начала боевых экспедиций норманны работали в качестве командира гуманитарной группы, он и его команда должны были следить за тем, чтобы выгрузить раненых, которых наши кадры привезли с берега. , Где они вели ожесточенные бои с немцами. Здесь, на якорной стоянке, он оказал им первую помощь и эвакуировал их в глубь страны.
Днем и ночью он приходил на работу под бомбы и укрытия. В частности, отказались. Враждебные тяжелые броски. Но не ища ни бомбежек, ни бомбардировок, группа Бермана действовала точно, как часы, смело и мечтательно.
Скрываться от смерти было ни когда, ни где.
Когда-то Берман скрывался в плохом укрытии, потому что тяжелые мины не прекращали падать на берег. Вдруг он видит: он пробегает пятый якорь.
Поместите флаттера с размытой головой и закрытым глазом. Тащить раненых под стражу было невозможно . В этой узкой комнате было место для одного человека, поэтому ему пришлось втиснуться внутрь. Другого, более удобного укрытия выкопать не удалось: четверть метра поверхности уже начала поливаться. Бермон во сне вскочил, уложил раненого на землю, связал его и посадил в первую машину, которая выехала в глубь страны. И в тот же момент Ибед Берман со вздохом облегчения пролетел сквозь тяжелый зубец и слабым шепотом перестал прятаться, откуда вылез из ниоткуда.
В другой раз враждебная толпа штурмовала открытый якорь. Один за другим они начали рвать гребни с марриадами, приготовленные для того, чтобы их бросили через переулок. Они уже были убиты и ранены. Под пылающим огнем артиллерийского огня, среди стремительного пламени пылающей кометы Фитц Марионадес Бертон и Згина Манитэдж вытащили раненых, надели на них наручники. Сложив руки, они бросали в горящие котлы с изумрудами, каждое извержение которых привело бы к огромным разрушениям. Потом снова стали вытаскивать раненых, оказывать им первую помощь и отправлять в глубь страны. Это была обычная повседневная храбрость солдат, которые даже не понимали их храбрости.
Если вы спросите самого Бермана, что он умеет.
Пишет здесь зигзагообразно, активным на всем протяжении его глаза, открыто лагдмы, он вам ответит: Гад. J§, обычно узкая кровать с домашним обогревателем и с достаточно мягким покрытием, защищающим от множества соплей. Эту баню построил Берман, по большей части он не верил, что здесь можно построить баню в нужном фасаде. Но Фе построил ее, и она работала. Напряжение небольших кораблей, сброшенных с этого берега людьми и боевой техникой, вместе с Ханой погрузилось в ее всепроникающее тепло. Когда они приходили оттуда, то с благодарностью вспоминали тех, кто останавливался здесь ради них самих. Не каждый из них знал, что Данм открыл этого медитатора римским клювом и тремя звездами на петле, которые бежали по их кораблям, как будто они только приближались к якорной стоянке. Но Берман не особо заботился о нем. Он выполнил свою роль и в борьбе с фашистским зверем провел свою скромную мемориальную работу.

Командование высоко оценило труд старшего лейтенанта Вимефа Бермана и наградило его орденом Красной Звезды и медалями «За оборону Ленинграда» и «За защиту Кавказа».
Чтобы его жена, повзрослевшая веймарская русская партизанка Татьяна Григорьевна Берман, и его дочь Ани могли гордиться своим мужем и отцом.

Питер Чеслер
Иностранные гойралы такие же, как и DEU flight * Fail E. И тара'г гойралем, который действовал, мог служить Эламу матедьял для префлантертн авантойр-Рахман. Такова жизнь пламенного камергера, богемного капитана кузнецов, отважного моряка и бесстрашного воина.
Я не знаю, почему, ради еврейского имени, старшие дали ему восемь или восемь дней жизни. Возможно, хорошо, возможно, хорошо и, возможно, очень набожно. Нам, на Черноморском флоте, он был известен как Петр Чемберлен. Многие знали его как выдающегося и смелого офицера, но мало кто знал о его странном, извращенном образе жизни.
Ему было три года, когда Петлюираовцы убили его отца в Омане. «Джедуши», оставшиеся после отца юноши и правнука, собрались за несколько дней до семьи, и орел начал. Бродят по улицам. Матери хватило заботы. Кроме того, у нее все еще была девочка. Она не могла ничем помочь маленькой девочке (так мы бы его назвали), и он ее
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Страница не оказывает особой поддержки. С утра до ночи H $ s бродил по рынку и пыльным деревушкам своего родного города. Дома он обычно ночевал равнодушно.
Он был очень маленьким. И это не сделало мою песню несчастной . Одна щедрая рука бросила на него взгляд, маленький и ловкий молодой человек мог, не вызывая стыда, сильно помочь ему в его не очень отзывчивой профессии. Когда дело доходит до мальчика, есть новые майя полной и счастливой жизни, к которому он обещал в Ганеву захват различных городов, крышка с блестящей dashek, и даже больше счастья - это племянница также Пусть он, никогда не будучи голодным и грязным, сможет унизить его.
Эти мальчишки (ему тогда было лет девять, а возможно, и десять лет ) сбежали из дома и у него есть зубы. Его «лерер» отвергает гамтрально по земле.
Поскольку у всего есть сапфир, и каждый гейн должен упасть в мешок, они тоже однажды потерпели неудачу, и Чеслер не помог его маленькому ввкм. Старый вор мог быть использован для молитвы AIG, и эти oyngl были разосланы детям. Но ему это не понравилось, поэтому он сбежал. На этот раз он, так сказать, был озабочен карманными кражами. И хойтсаем оформили, ведро сказали, очень красиво. Кто же тогда может позавидовать вор, который был ограблен из его рук где - то на рынке? Его бьют мачете без всякого сострадания. И где emem это emem, маленький
Чеслер тоже прижился. Но жить надо, а другого способа заработать на жизнь он не знал.
Итак, он поднялся на гору. И это будет сделано
Forth вор, farfaleger человек, был не mavetn-
Сделал любимый советский педагог Антон Макаренко.
Ходили слухи, что где-то на Украине была детская коммуна, где люди вели себя совсем не так, как другие. Никто не задерживается насильно. Если не нравится, то иди на здоровье. И даже если вы какое-то время спешите, и вам не хочется в нем сидеть, сделайте движение и не садитесь. Этот рассказ никого не интересует. Но потом, мой добрый брат, они извинились и бросились в коммуну, чтобы никто не укрылся от тебя. И это вызывает развод, и это на самом деле. Эти матери интересны тем, что самый озлобленный человек "aurkem" желает Ниццы уйти из мертвого сообщества, поэтому S $ ut хорош и игтеремант.
Дадт учит человека без работы, и его учили играть без дела.
Инструменты, а это даже не пахнет детскими «гребцами».
Чеслер решил проверить, все ли в порядке. Кем рискует Эд? В худшем случае делает оттуда флейту. Нашел комуге, убедил себя, остался и стал человеком. О том, как он и многие сотни других уголовных преступников стали такими сознательными, советские советские граждане? Не рассказывайте никому, кто еще не читал, дайте им получить и перечитать прекрасную, чудесную книгу, которая называется «Параджикская поэма». Им 5 - 64 65
Написал вам один из величайших педагогов нашего времени Антарктида Макареука, создатель и лидер этой катуне.

В коммуне Дат Фшемлер окончил семилетнюю школу, получил мацахолимет и научился играть на скрипке. Он начал читать подводную лодку и увлекся морской романтикой. Он начал просить, чтобы его послали в Ям-Даммт. Мокаденко семь раз помогал ему объединяться, чтобы спасти корабль Черноморского флота. Он упряжь корабля.
Прослужив несколько лет маронитом, Хемлер продолжил изучать командование. Этот Зиб дал ему только после долгой суеты и бега. Второй раз в жизни я оказался на пути его маленького WKM. Когда я впервые встретил его, когда мне было двадцать три года, он был, вероятно, немного выше мальчика « одиннадцати-двенадцати лет». Мой друг капитан Капица очень образно прокомментировал меня. Он сказал: «Если бы он мог поставить семь во всей квартире в одно целое, Хемлер первым открыл бы левый фланг».
Он был выдающимся спортсменом, «плоский» четплан в подъемных штангах (легкого веса). К тому же он любил флот и был хорошим моряком. Командование выполнило его просьбу и не имело вкуса к ней,
Когда открылась молочная ферма, Финтед Хемлер был скотоводом или охотником на кошек. Эти небольшие, быстрые и хорошо вооруженные корабли перед молочным заводом, как следует из названия, 

спроектированы как средство борьбы с подводными лодками противника. Здесь, как и во многих других, ее исправление было включено в вопрос, как и во многих других. Охотники-истребители сражались с подводными лодками и конвоями, демонтировали воздушное движение и ставили их под удар.
При этом с первых дней существования Milkhme люди стали заботиться и о Chemler. Эд был редким и частым гостем в городе и чувствовал себя как дома только в открытом море. Он приходил и усложнял боевой резерв, брал горючее и еду и возвращался в море. Так прошли дни, недели, долгие ходашим в неутомимой борьбе против голоса, против химеры и жалящей мойне. Он обладал храбростью, отвагой и особой способностью предвидеть мудрый план и моментальное принятие правильного решения - навык, который является обязательным для каждого флотоводца и, конечно же, для командира конвоя. -шиф.
Жил-был конвой войск с армией. Внезапно, когда батут уплыл далеко от береговой линии, его начали заряжать тяжелые цифровые батареи. Хемлер бросился в рой немецких снайперов, поднял водные колонны, зажег дымовые сети и начал плавать между рекой и рекой. Стена, и толпа окончательно потеряла цель. Передача прошла без сучка и задоринки.

Во второй раз Хемлер остановил тяжелый транспорт,
Пять тысяч женщин с детьми были эвакуированы из района. Вдруг из-за туч возникла сонливость , уныние и взяли курс на незащищенный транспорт. Они летели низко, уверенные в своей абсолютной безнаказанности. Возможно, они с самого начала даже не заметили кота Хемлера. И, возможно, фашистский цветовод не считал нужным осматриваться. Однако через несколько минут Мешеслер заставил их забыть об их местонахождении и с интенсивностью и глубиной их зенита заставил «подмигиваний» подняться на высоту и сбросить бомбу, не переходя в фекалии.
Они улетели, и тут же прибыло новое кольцо пожарных. Одна вещь уходила, а другая приходила. Весь их счет состоял в том, чтобы пойти в ущелье в сторону, где не будет согласованного резака. Чеслер Абед обычно встречался мгновенно, откуда он боялся опасности и в ужасе бросался на воздушного пирата, заставляя его огнем из шляп и метателей угля к бордюру. У него не было проблем с Патриархами и Патроном, и ему было стыдно за них, но так красноречиво, что немецкие фехтовальщики теряли хладнокровие и сбрасывали бомбы с транспорта. Рядом с автомобилем было сброшено много бомб. Но Хемлед думал меньше всего. Он поставил себе задачу - не дать немцам возможности открыть огонь, и унизил их. Вот бомбы, которые для этого использовались
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Трансформация, обрушившаяся на него, простирается на мили, Chemler zatz превозносится маневренностью и минзатворностью своего корабля. И он проснулся. Все это закончилось мирно. Двое «рыболовов» схватились и оказались, сели на мель, улетели, третий упал в море. Бомбардировщик ударил вскоре после полудня перед митингом в пятницу, увезя на грузовиках сотни протестующих .
Вернулись на свою базу. Очень возможно , что они имеют по dafartidt Заид kamandshaft, что tdanmfart они
Я утонул, потому что открылась следующая дорога, на меня больше не нападали.
Хемлер вырос там и прославился среди черных евреев. У них были его глаза APM aunted
Называется «меньше». В этом слове , но не когда Крейг
По словам Кимат Ильгелнг, беспокойство или презрение сосредоточили в нем все великие и воодушевляющие аплодисменты, внимание и сочувствие, которые он с любовью вызвал у этого маленького, но напуганного и высококвалифицированного морского офицера. Озаренный такой теплой сердечной улыбкой.
Один из последних - Хемлер вдали от своего кота из Одессы. До последних дней обороны Малого Мевастополя, в наихудших условиях жестокой блокады, он командовал кораблями, что давало «героическому Мевастопалу» необходимую необходимость для оказания сопротивления. Уже на карте третьего шторма последний шторм был тяжело ранен, но он ушел из своих кабинетов и повел свой корабль, пока благополучно не привел его к нашей причала.

Он попал в больницу три дня назад, а затем возобновил свою боевую жизнь, полную героических подвигов и путешествий, теперь, когда Хемлер возглавил кольцо охотников-собирателей,
Он получил новую известность в боях, только что освободивших кавказское побережье. Он провел свои корабли через толстый полог огня и вывел их к окраинам Наварамыка, где были посеяны немцы. Ровно в указанный день и аккуратно в назначенном месте он В Мертвую ночь открыл 4- тн февдаль 1943 года ароймгезецст куникавм взвод. Он также высадился на берегах полуострова Мэнор и получил второй орден Пера Дутер за оперативную операцию. Он получил первый орден римского флага от одесских конвоев.
Он уже получил Третий Орден за участие в битвах с замороженной преступностью. С края Томана Эд прошел через Керчер через секцию Демонт. Немецкие маньяки, Minim и Bechem были выброшены из своих кораблей на всем пути, но ни мысленный огонь, ни жестокие осенние и зимние бури, ни шахты, которые таились под волнами Дурбгума. Смог остановить героическую катастрофу Хемлера.
Однажды ночью семь немецких гусениц торпеды атаковали открытую гусеницу, где его нашел Питер Хемлер. У них было побочное преимущество не только в количестве, но также в скорости и вооружении. Они хотели разбить корабль Хемлера о берег, оккупированный немцами, и уничтожить его. Ситуация с Мешемледсом
На самом деле не было никаких открытий, мало кто мог представить себе такое вторжение, и Хемлер смог вытащить Зиг Шима. Это была поездка, которая в то же время была острой и отчаянной. Только великий джентльмен и третий командир могли себе это позволить

Азойнм. Хемлер первым начал стрелять и позволил своему коту на полной скорости опередить противостоящие корабли, которые падали на него в запутанном ряду. Он пересекал черту и выходил. Немцы в темноте не поняли, что произошло, и начали обвинять друг друга в своих пушках и угольных метателях.
Питер Хемледм Катед вернулся на базу целым. Однако многие из команды были опечалены и рассержены. Привезли Титу только трупы своего любимого молодого полководца. Он упал, как воин, в победном бою, Разорвав кирпич своего корабля. Осколок немецкого маневра пронзил Рема Ардена, зарезанного метлой, и попал в сердце.
Питера Чемлера больше нет в могущественных воинах Черных воинов. Но его боевой друг сохранился и по сей день и никогда не перестанет баловаться жвачкой своего дорогого друга.

Мэтью Валахия в этом году
«Вечолази» (высокопоставленный) - Азли имел в Германии людей очень редкой и опасной профессии. От кадмия до зданий, колокольней, крепостей и тысяч высоких заводских дымоходов пробудились во всех уголках нашей родины. Если смотреть на них снизу, голова кружится. Строили люди третьего сорта, образованные, опытные - вдохновители - «Верхалази». Это такие же крыши, стены и заборы. «Спустившись с высоты в несколько десятков метров, спустившись по простыне с насыщенным фугом, два метра, один метр, и что он делает - даже с полуметра - эти красивые и очень ангельские метафоры стали чрезвычайно рискованными, полными смерти». Опасность.
Есть внутренний глубокий смысл в том, что младший вождь, Матвей Бензуанович, согласно пророчеству агронома, бывший голгофский сын, сын старого еврейского колониста. .
А именно, он никогда не строил башни. Награда Гнера, полученная им в боях за завоевание Кавказа - орден Красного Знамени - связана с башней, одной из башен Наваррамлимского лифта.
73
Это было его второе постановление и четвертый срок его полномочий. И прежде чем я намереваюсь рассказать вам о его участии в шторме и свержении Наварры, я хотел бы в нескольких словах поделиться историей его славных наград.

В 1933 году он отправил преподавателя колледжа изучать инженерное дело в техникуме. Четыре года спустя молодой Калверт стал агрономом, затем его призвали в армию. Его прислали с Черноморского флота. Он стал бандитом.
На протяжении всей защиты Адам был командиром группы несовершеннолетних, он поддерживал казарменную позицию в этом районе, где он мог отбить огненного деманта, он строил баррикады на передних дорогах и У ворот осажденного города. Кроме того, когда поступил приказ об эвакуации бедных, Верхалаз задержал военные объекты. Он и Згин Команд ушли одними из последних. Перед отъездом остановились на этот раз,
В этом первом хадашиме своей работы на молочной ферме Верхалаз защищает медаль за «боевые заработки» и «защиту кормов».
После этого он возглавил давку с особой мафией-взвадом, под грохот восстаний бабуинов, он построил с загине мафиозные катанд-поинты, отремонтировал руинирме и построил новые якорные стоянки, рудники, шахтеры, шахты. Немцы уже были очень близко к Тафме, и то и дело слышали неприятный ропот.
В феврале 1943 года он и его окружение переехали в Иг Станичку, в глубь страны. Бам Туин, который 

сеют в Наварамыке. Днем и ночью в огне вражеской канонады он определял немецкие минные поля и строил якорные стоянки. Таким образом, он построил знаменитое испытание на подвешивании от берега до полуутопленного корабля, испытание, о котором он изо всех сил рассказывает, где они были на «маленькой земле».
За эту операцию младший лейтенант Верчолаз был награжден добавлением Патриотической молочной фермы.
Поздно вечером декабря 1943 года военно-морской батальон под командованием капитана-лейтенанта Вамили Баттилива выступил на укрепленных, артиллерийских и угольных якорных стоянках Наварры. Вместе с батальоном в путь отправился один из первых поселенцев Матвей Верхалаз со своими бандитами.
Командование поставило мне задачу: при первой возможности занять немецкие десятиполевые поля. До этой «первой возможности» было еще далеко. Немцам ранее приходилось отбивать город. Возглавив с десяток бойцов, где Хабг в Burning Fug в ночном бою потерял свои части, Ведчалаз скормил их в бой. Он проехал по ним несколько километров, добрался до вокзала. Где-то справа от фургона-остатка-завада он занял линию обороны, а затем целый день сражался с атакующим противником тяжелым красно-метателем. Дважды немцы атаковали их танками. Всего за шесть фашистских дней можно было что-то сделать с группой советских патриотов.

Вечером Мэтт Верхалау штурмовал со своими людьми и овладел стенами Железнодорожного клуба, чтобы улучшить линию обороны, где на следующую ночь штурмовал соседний дом и держал его до утра.
Мать мужчин, которая смогла обвинить дорогу в Наваровск в неудобствах, была убита менее чем четырьмя десятками мужчин, которые через окна обоих домов разбили группу рабочих, врезались в бойню двумя машинами, в вагоне с продуктами. Товар пригодился. Второй член суда не присутствовал.
Долгое время фашисты вообще не могли за ними угнаться.
Это 12 -тн мегтябер вечером, открытый третий день, немцы снова пустят в ярость против клуба и против Ганцг фартейдикунгм-перекресток. К настоящему времени вроцлавская группа обогнала полтора десятка бойцов, которые еще еле держали быка в руке. Но даже этими силами он отбил две атаки фашистов. Одновременно немцы, обезумевшие и взволнованные падением, выпустили пять танков и артиллерию. Возможно, они были застрелены из ближайшего танца. Их рычание прорезало вены и забилось внутри здания, у него больше не было никакого смысла оставаться здесь. Верхалаз перешел в соседнее здание, откуда по приказу командира Автомобильного Совета капитан-лейтенанта Рейкунова перешел в лифт. Здесь он принял командование одной из трех башен, которые были заняты Квалкавцами, I weim nim, un-
Водный номер Башня досталась сар-администрации «Нлева», к «Нуниковцам» он причислил второй. Первым руководил Казиман-лейтенант Рейкнов, а третьим - младший лейтенант Щедбак?
Сидя в трех башнях, Кониковцы атаковали вокзал, грунтовую дорогу и отозвали большие силы от толпы, которая не остановилась для атаки героического защитника Фугема Элевата. Это длилось 16 месяцев утром.
Кушать было нечего. Оружие торговали с мертвого этажа в подвале лифта. Вода была черной, дымящейся и покрытой тостами. И немцы снова и снова бросали танки и минометы по трем башням, и шведская артиллерия также атаковала башни. Немцы обстреляли героических кузнецов героическими выстрелами, но безуспешно: на открытом воздухе раненые и раненые открывали рты в оврагах и раненых, и немецкие атаки повторялись.
Во второй башне, как и в других, люди остались без кучи голода и ожесточенных боев. Некоторые даже не удосужились задержать подвиг. Но они этого не сделали. Прекращение мужества и действий делают свое героическое дело. В то время охранники меняли пост. А те, кто еще не успел поспевать, поднялись по крутым ступеням всех ступенек.
Такие чрезвычайно сложные условия во многом зависят от одного человека.
Отвернитесь от командира, от его настойчивости, женственности и веры в победу. На каждую команду, каждое движение и каждую копию поднимался маленький гарнизон башни. Маленький, черноглазый, дерзкий полководец - он был для них живым и убедительным примером в эти трудные и героические дни того, как бороться с настоящим черным воином, как вести себя в минуты Опасность смерти, не говоря уже о том, чтобы стоять до удушья и победы.

Шестнадцатого октября Нзварварский был окончательно освобожден с вражеской территории. Для Куняковсем наступили дни заслуженного апреля. Но для Мафира, молодого лейтенанта Матвея Верхалаза и для оставшихся в живых после битвы началось то же время домашней работы. . Он крепко сжал руки своих боевых друзей, с которыми он всю свою жизнь был открыто связан с шестью героическими битвами, и оставил его чувствовать немецкие минные поля.
В тот же день он, Эмем, снова приехал на встречу со своими друзьями Коникавцами. Он предстал перед командиром взвода, на открытом месте, где он не так давно разгорелся бой, передав укрытия героическому сражению батальона Коникова. Под бурные аплодисменты он вручил молодому лейтенанту Матвею Верхалазу орден Красного Знамени.

Героический Восстановителем Александр Hamadon
Вся его семья была в плену, даже я,
Его ближайшие друзья были из семьи Бамадан. Александр Маисеевич Гамадан. После смерти семьи он обычно писал статьи в «Правде». Он был большим специалистом по Дальнему Востоку, и его статьи о Японии и Китае часто комментировались: в феодальные времена Америки и Европы, когда страны Дальнего Востока умолчали.
Кто знает, кто бы был со мной, когда я сдался. Его отец, Мойше Фингер, всю жизнь проработал часовщиком в маленьком городке Бомбей. Рано или поздно Александр тоже был бы часовщиком.
Мы познакомились лет десять назад в одном из офисов реакции Фравды. Вызвали секретариат и сообщили, что в иностранный отдел прибыл на работу старший сотрудник - Бамадон. До «Провды» он работал мастером карабинов в Генеральном консульстве Огдена, и если кто-нибудь соглашался, он отправлялся в иностранный департамент, где Хатадон рассказывал о своем вдовстве.
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Я увидел элегантно одетого молодого человека лет двадцати, крупного, среднего роста, с благородным и мудрым человеком, у которого были очень редкие улыбки. Мы болтали с ним два дня и стали друзьями на протяжении всей жизни.

Некоторые евреи, на которых он работал, в то время находились в Соединенных Штатах. Вернувшись, он издал буклет «Американский мул». Затем он второй раз подряд издал несколько буклетов о Китае и Японии, год редактировал литературный журнал «Нави Мир» и превратил его в один из лучших журналов страны.
Затем возникла молочная промышленность, и Хамадан стал специальным военным корреспондентом Тома. Где его не видели. Из очень опасных районов МВР-Фронта осенью 1941 года , под Москвой в те жестокие дни активизма, когда цифровые автомобили были обнаружены в нескольких десятках километров от старой столицы нашей Родины.
Здесь он бежал из зоны обороны. Около 15:00 бедный солдат был окружен местной армией. Сзади Хама простиралось море. Фашистская артиллерия днём и ночью обстреливала город, сбивая бомбы. В те суровые и неудобные дни, откровенно говоря, весь город находился в одном из самых опасных районов. На этом фронте стояло легендарное подразделение Chafeyer. Весь месяц, в течение которого Хамадан был похищен при осаде, он содержался под стражей по указанию погибших.
Посещение. Эд знал всех, и все зунаганы, которых я знал, начались с посмертного боя и закончились командующим «Двоем», тогда командующим армией Бай-Ям - генералом Петровым.

Однако, когда он начал защищать Мевамапал, Хамадан прилетел в Мевамтафал. Он не отдыхает ни минуты. Сразу после взлета он отправляется в командование флотом, а оттуда - за пороховой рубеж. Уже обнаружено, что самые дальние передние районы находятся более чем в миле от центра города.
Маги, незнакомые с огнем, часто думали, что он отважился на свое бесстрашие. Однако я знал, что здесь не было пивоварения. Фактически, он был настоящим военным корреспондентом, и он считал, что место, где смертельная опасность была особенно неизбежной, вращалась вокруг внутренних качеств людей. И пошел туда, где неоднозначно можно было увидеть всю величие советского воина. Так Хамадан представил советским читателям и читателям всего мира десятки жалюзи, траншей, укреплений, береговых батарей и военных кораблей героического апокалипсиса Пицинкерского Балаклава. Он рассказал о тамошних рыбаках, он рассказал о старом плотнике, молодом и веселом Черносмородине Фигаде, который быстро покачал головой под свист вражеских бомб и обрывков снайперских винтовок. Он рассказал о том, как у рабочих виноградников было 8 • -, 64 81
Ночью спелый виноград опадал, и их животы покачивались, пока день тянулся к фашистским фырканьям. Он рассказал о том, как пересечь город, когда немецкие скалы упали на скалы, возвышающиеся над главным ущельем. Он говорил о небольшом, но мужественном гарнизоне Генуэзского турне, где немцы не допускали никакого мира на крайнем левом фланге советско-германского фронта.
Обо всем этом писал Хамадан, а это значит, что он сам бродил с чистым сердцем по виноградникам, бродил «по прекрасному и в те дни ужасному балаклавскому берегу, сам карабкался по продуваемым ветрам тропам, по крутой тропе. Славься, фашистский уголь, на вершину горы, где за семь веков возвышались руины генуэзской башни, дабы защитить два десятка веселых и дерзких советских солдат в последнюю минуту своего существования. Чуть более полутора миль спустя эта башня отделилась от цифровой артиллерии и тральщика. Более полутора сотен маньяков и двухсот шахт были оставлены открытыми в маленьких урочищах гения Тодема в ходе двух встреч, которые он провел там с закаленным в боях военным корреспондентом Александром Хамандом.
В середине апреля он вылетел в Москву. Это означало, что в дополнение к текущей корреспонденции, которую он использовал для отправки непосредственно из Seventeen, он накопил большое количество материала, который требовал более прочной и дымной обработки. * 2
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Александр Великий

В прошлом году он вернулся в Mevaft $.
Тэсс вин, за несколько дней до обрушения города. Он знал, что через несколько дней немцы вернутся в город. Те не хотели его впускать. Но он никогда бы не смог этого сделать, если бы в те дни не был неудачником с теми, с кем он всегда был связан феминистской мальдийской дружбой. Его забили до смерти. Мне разрешили летать и дали место в самолете, который летел в самолете для эвакуации раненых. Он спустился на аэродром, где был атакован вражескими пушками. Сосредоточившись на драйве (так часто было суматоху), он бежал к ближайшей лучшей машине и уезжал на передовую.
Через несколько дней все было кончено. Немцы вошли в город. Теперь им нужно было улетать. Только Хамадан хотел жениться на женщине и потерял руку в самолете. И это привело к смерти. Вокруг кучки советских людей на острие железного кулака фашистской армии он становился все плотнее и теснее. Отъезда не было ни когда и никуда. Александр Македонский не хотел идти к немцам в плен. Он знал, что многие, многие вещи уведут его от неумолимой смерти. И в этом последнем и ужасном шоу он пишет свою последнюю переписку о последних днях и выступлении последних защитников Севастополя. Эд попытался передать его последней радиостанцией, которая все еще была в наших руках, но не сдался.
О великолепном, чудесно красивом аккорде славной жизни Александра Великого мне рассказал человек во втором поколении, корреспондент фламандской газеты «Крамны Чернамкерз» мэр Филип Чеч. Этот третий еврей, в отличие от Хамадагена, отличный пловец. Он прыгнул в море со скалы высотой тридцать метров и поднялся до ближайшего охотника-собирателя. Он рассказал нам о недавней переписке Хамадана.

Когда знаменитый герой обороны $ демера и Севастополя генерал-лейтенант Петров был в Москве, он тут же разыскал жену Хамадана. Он долго оставался с ней, думая о ее муже, о его отважной жизни и героической смерти.
«Он был бездыханным человеком, - сказал губернатор, прощаясь, - он любил жизнь и никогда не боялся смерти». Он был обычным журналистом и заядлым солдатом. Он был настоящим патриотом нашей Родины.
И вы должны знать, что генерал Петров не любит рваться с такими армиями.
Дипломная работа инженера Гуревича.

На двадцать второй день двенадцатого дня слушатель факультета наук Военно-инженерной академии от имени Куйбышева Ян Львович Гуревиш должен был защищать свой дипломный проект. Когда он гулял по широкому и веселому Ленинградскому проливу, к нему подошел представитель военного коменданта и уговорил его частично вернуться. Это был приказ командира гарнизона, и он ненавидел всех без исключения военных, даже тех, кто хотел одним махом защитить дипломный проект и должен был пройти.
В двенадцать часов утра Гуревич вместе со всей страной услышал выступление Вячеслава Михловлова и Малатова в Разце, которое было воскресеньем 1941 года , первым днем ​​доярки великого патриарха против Дзперчи.
Защита дипломных проектов в академии отложена на год, и Гуревич в настоящее время проходит полевую практику. Его назначили главнокомандующим здания.

Линия обороны: Киров, Завад - город Урицк. Это было не то же самое, что он готовился в академии. Он предпочел построить прибрежные набережные, и ему удалось построить полевые насыпи. Он думал, что сможет работать за далекими морскими рубежами нашей Родины, поэтому пошел работать на Ленинградский трамвай. Под его руководством работала не ямлгитская мафия, а ленинградские рабочие.
На работе поднималось несколько знаков гигантского и знаменитого Завадна на имя Кирова и Марта. Люди оживленно выходили с директорами, плотниками и любовницами, с пасторами и служителями. Днем и ночью безудержно рыли контр-подводные лодки, строили и все такое, ставили пушки. Это были дни и ночи, оружие и нервотрепка химически героического труда во имя свободы и независимости нашей Родины.
Затем пришла комендантская бригада ВМФ и взяла на себя линию обороны, построенную под командованием Гуревича. Эта линия, построенная ленинградскими рабочими и защищавшая прибалтийские военно-морские силы, не встретила сопротивления немцев. Здесь они не сделали ни шага вперед.
В начале августа Гуревича отправили на Черноморский флот, а не в Севастополь. До середины сентября он был помощником мастера. Он руководил строительством укреплений в районе Балаклавы, затем руководил строительством линии обороны в районе Черкассы-Кермен. С ноября, когда немцы приближаются ...
Отправляясь почти трудно Севастополь, Гуревич с группой Mafia добытого и сохранившаяся часть старого Shamai. Два километра дороги уже было невозможно перейти. Немецкие обезьяны действительно проходили здесь. Фарисеи должны были уметь взбираться на горные перевалы с опасными и неудобными горными склонами и носить с собой только легкое оружие.

Так что теперь в боевой работе, имеет gurevitsh обеспечивает наблюдаемым,
Как насчет года - первого года молочного животноводства. Сап июнь 1942 г.
Его отправили в академию на защиту дипломного проекта. Это было очень. Странная, необычная защита. Гуревич критиковал Рахмана за его работу, ради которой он провел столько бессонных ночей в этих еще очень близких и уже столь долгих годах доения. Год молочного животноводства многому научил Бога. много
Вещи не только для него, но и для многих , кого ценят
Суть оценочной академической работы, хотя и не очень ясна, теперь стала для него вполне ясной. Вслед за молочной фабрикой новая военно-инженерная фирма создала значительную мать.
После того как Гуревич защитил дипломную работу,
Он просил отправить его обратно в действующий Черноморский флот. Он путешествовал - там, где он вышел из самолета, и где крыша поезда ушла. Он увидел горящий поезд, разбомбленный немцами, и попытался вскочить с места. Иногда мне приходилось ждать в степи пяти или шести человек, чтобы в этих маленьких глазках дорога была вымощена и подъехал новый поезд.

За четыре дня августа 1942 года они должны были проявить большую активность, и как можно скорее Гуревич сдался и сдался Черному морю.
В январе 1943 года Гуревич построил оборонительные рубежи в горах, у подъездной дороги к Маффу. Это была необычная и опасная работа. Гуревич, однако, подумал, что это не боевой клич. Он попросил, чтобы его послали в морскую пехоту, и в ночь с 3 на 4 февраля 1943 года присоединился к батальону Цезаря Коникова в Петаничке под Наваромском. Его назначили командиром банды. Вторую группу возглавлял его друг Матвей Верхолаз, о котором я уже рассказывал. Гуревич и его мафиози вторглись во враждебные поля и проволочные заборы, возвели разбомбленные якорные стоянки, построили новые якорные стоянки, встроенные аккумуляторные батареи для лесопилок и проекторы.
Немецкие самолеты слетали с баржи, с которой они вернулись с «великой земли». Из шестидесяти человек, находившихся на барже, 12 погибли и лишь несколько человек не пострадали.
Когда Гуревич наконец добрался до базы, он передал ухоженные грамоты и документы, которые привез с собой из «маленькой страны», и поехал в Фати к матери. Уже пожилая женщина - врач, она вызвалась пойти в операционную, чтобы помочь детям забить ее до смерти, второй сын

Она, пожилой лейтенант, отец держал молочную ферму на одном из еврейских фронтов, дочь работала на военном заводе.
Сопровождая мать до места работы, Гуревич уволился с «литературной» работы. Он написал большую и интересную статью об инженерных работах по обеспечению функционирования «малой земли» и опубликовал ее в кинотехническом журнале. Затем он ушел в азербайджанский военный взвод, участвовал в Марлупской операции и с самого начала битвы при Ландфаме Чушка работал там.
Придет время, и о людях, которые держали молочную ферму, будут написаны целые книги.
С этой свалки люди, боеприпасы, оружие и продовольствие доставлялись днем ​​и ночью под бомбовыми и артиллерийскими стандартами в наши бедные районы Керченского полуострова.
Однажды пасмурной осенней ночью пришлось срочно открыто отдать катарсис важный приказ. Возникли серьезные проблемы, некоторые из которых нельзя было использовать ни со световой сигнализацией, ни с другими сигналами. Купаться под руками тоже негде было.
Инженер-капитан Гуревич сказал:
«Готов гореть, плыву».
Через сорок минут Гуревич купался в ледяной воде.
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В густой темноте он не смог спастись от гусениц и, таким образом, отдал командование командованию.

- Почему удивляется еврей Зив? «Он ничем не рисковал со всей своей искренностью, когда вернулся на берег». Я умею плавать. Судороги нет.
Он пил бренди, пытаясь успокоиться,
Ша отдохнул полтора дня и пошел спать.
Через несколько десятков часов его срочно вызвали на одну из якорных стоянок. Его вызвал генерал Петров, возглавлявший демонстрацию в составе специального батальона армии. Он лично вручил инженеру капитану Яну Львовичу Гуревичу высокое государственное покрытие - орден Красного Знамени. Это был второй орден и четвертая правительственная награда молодого военного инженера коммуниста Гуревича.
Таким образом, в огне великого патриотического молочного завода, в-третьих, опытные и опытные военные специалисты - материнские офицеры Советского Союза: кованые, верные патриоты нашей Родины.
Несколько слов о капитане Миша Хатте.
Он был среднего роста, со светлыми волосами.
Скромный и жизнерадостный мужчина, уже награжденный орденом красного флага за кубинские сражения. С ним можно было поиграть в шахматы, завести разговор о политике, рассказать истории о семье. Его жена и ребенок были эвакуированы в Баку, и он мечтал переместить их поближе к себе.
Когда мы готовились к бедной манере поведения,
Капитан Миша Хаит работал в оперативной группе Политуправления ЧФ. Его задачей было - политически обезопасить эти опасные и трудные операции. Но не все оперативники оперативной группы хотели ехать в Дарем-Азарейку. Халт хотел остаться в Геленджике, обидно за то, что когда алмазные корабли уже собирались уходить, я встретил его на берегу. Он был очень огорчен.
«Я обязательно должен пойти с этим демоном»,
Он сказал мне. «Я принимал участие в его приготовлении, и теперь, не дай Бог, я должен остаться здесь!» Где логика, где мудрость?
Незадолго до того, как мы сняли якорь,
Потом я понял, что его убила Наживка. Он был счастлив.
Поздно вечером я увидел из кирпичного открытого трейлера, в котором я оказался, каково это - идти к берегу корабля, с которого его отбуксировали. Я видел, как на верхней палубе мертвого корабля возникло мысленное лицо, как демоны прыгнули в воду, пытаясь как можно скорее добраться до берега.
На следующий день, выполнив задание, мы вернулись в Геленджик, и уже через несколько дней узнали о трагической и грандиозной гибели нашего друга Миши Хаута.
Эд был ранен в результате взрыва мины после крушения корабля, но Эд хотел эвакуироваться вместе с ранеными. Сквозь огненный град маньяков, шахт и углей он подплыл к берегу и тут же бросился в пламя битвы. Однако с небольшой группой людей их семьи были окружены. Он был снова ранен, на этот раз - тяжело, но не переставал обвинять мафию.
Вскоре двое из всей группы выжили.
Шляпа и еще одна красная бабочка.
Никифаров (думает, что это скрывал) снял тяжело раненую шею и лег в горы, чтобы через линию фронта бежать к нам. Мне было очень тяжело. Ранен он один, эмэм - несерьезно. Кроме того, он всю ночь боролся.

Халт увидел, что идет на кухню
Он понимал, что они не спасутся и что Никипаров погибнет напрасно.
" Оставь меня в покое !" - T $ T сказал он никифаравн . - Не спаси меня, а погибни одному .
Никифаров, конечно, отказался. Это не удел советских бойцов - оставить товарища в коме.
Долгое время Хаут боролся со своим плачущим приятелем, но делал это только рукой.
- Ну , если так , пусть фарейхерн , - сказал хит фадгелейгт никифаравн .
« Это , видите ли , совсем другое» , - согласился Кипаров . Он осторожно положил открытую траву и вынул фермера из кармана . Он еще не сменил ему аройтнемен , как это D , черт возьми, красивый $ m . Они имели химическую хану-т aoymgenutst момента , когда Hooker друзья превратились в сторону , имеет aroymgeshleft В fimta - латыш и Ming letssn спонсор совершило zelbmtmard .
Он принес себя в жертву, чтобы спасти человека, с которым он, как известно, был менее важен, чем человек, но с которым его связывала величайшая дружба - дружба воинов,
И Никипаров благополучно отправился в наши части и рассказал о мужественной и героической гибели капитана Миши Хаута.
Вспомнили добрым словом Мишу Хайтен, когда вернулись в Мевамтапал, когда было
Джой стала Адамом. Мы вспомнили его, когда двери впервые появились на чужой земле. Он был с нами в Констанце и Бургаме, в мафии и Бухаресте, он был с нами в тот светлый день, когда над Берлином развевался наш победный флаг, когда настал день окончательной победы, в битве за которую Миша Кальт был таким скромным и честно отказался от своей молодой жизни.

Зенимер Барим Гарель
Познакомились в городе одновременно в составе собачьего взвода. Передо мной стоял молодой человек двадцати пяти лет, невысокого роста, смельчак, несколько сгорбленный, в форме командующего флотом. Сказав это, мне не очень часто приходило в голову, что этот молчаливый молодой человек, который часто был в форме, как гражданское лицо, а не военный, - что этот молодой человек одет в Так много мужества и необычайного страха. А вот что сделал Барри Гаррелл в один из боевых дней.
Цифровые танки казались ненавязчивыми и очень опасными с той стороны, где их можно было найти. Непрерывная ярость бушевала под весь визг батареи «Зенит», где Гарель был помощником командира. Они пошли на аэродром, не заметив, что на их пути стоит искусно замаскированная батарея. Танки начали атаковать аэродром. Некоторые ядра безуспешно остановились возле командного пункта, и Швеция ранила командира. Баннрим Гаррелл изменил его. Он позволил танкам работать три
В ста ярдах от них они открыли окно перед солдатами Зенита. В считанные минуты взорвали два танка. Водитель повернулся и скрылся.

Гарел и двое красноармейцев кинулись на разрушенные танки, расчищая их. Немцы отняли у них Шимшан, яммиты продолжили свой извращенный путь. Волна шлема сорвала шлем с Гаррелена. Второе восстание закопало шлем в землю, но яммиты действовали.
Во вторник вечером появился фашистский офицер, фанатичный безумие от страха. Гарел выстрелил в него несколько раз. Дело вернулось к Люку. Из танка сразу поднялась тревога, потом вспыхнул пожар. Танк сгорел, экипаж второго танка уже скрылся. Гаррелл убедился в этом, когда вошел в Люк. Во время беспорядков мужчина был в полном порядке, а Горелл Х $ м был избит фашистами из его собственной машины.
Мне пришлось много мучить, пока я не очистил резервуар от имущества, которое украли настоящие арийские бандиты. Эти ограбленные «трофеи» препятствовали перемещению внезапной тайны Гермеса.
Затем Гёдель начал изучать Magc. Около половины поп ауфреймн из фейгтлехе мнрядн, у геймстеров есть геклафм поверх брони, игет танк был дома, как в аду, но гарел, с цунойфгефресте зубами 7 - 64 . 97
Рис. Мафты учат неизвестной конструкции танка.

Получен приказ от сотрудников Дуэйна: переставить батарею на другое место и очистить крышу. Гарель попросил разрешения остаться в резервуаре и накрыть аккумулятор пером.
Я скоро буду доминировать над ним! Он спросил: «Мы сделаем из него хорошего« Бога ».
Мне разрешили. Когда он снова погрузился в трофейную кашу, он попытался повернуть башню. На этот раз он обернулся. «Трофеи» больше не беспокоили.
Когда аккумулятор уже решил переместить с места на место,
Снова появились немецкие обезьяны. Вражеские мины поддерживали их своим огнем. После танки начали атаку плотной цепью фашистских пешеходов.
Они прошли спокойно и спокойно. Но на месте наблюдения они видели, как кричали советские зениты ! Батарея для смены положения. Они подняли циновку, когда пушки не могли стрелять по ним.
У них была мерзость в Абеде.
Первыми тремя выстрелами Гаррелл разбил танк.
Что пошло прямо ко мне. Затем он передал огонь в машину, которая пыталась пройти мимо щипцов. Но и здесь двухколесный транспорт начал разворачиваться на одном месте, как раненая хижина, а затем остался стоять, наклонившись набок. Третий танк быстро развернулся и удалился.
В общем, тоже котелок для фашистских наблюдений.
Tunkt. После того, как третий монах покинул поле боя, Гарель мазью ликвидировал немецкий тральщик и отнес трясину к погруженным курильщикам.

Он низложил всех пророков, сто три,
Где Хабг оказался в танке. Затем, когда «арийцы» бежали, Барри Гаррелл выполз из поместья и принял ответные меры.
Так молодой харьковский рабочий, скромный пекарь-еврей Барим Гарель, прикрылся огнем беглого войскового танка, защитника своего батальона. Командовать ему помогал русский моряк, угольщик Зубков. Итак, они, два черных воина, братья согласно пари, братья из одной общины, - вместе они победили немецких багдадитов.
Старший лейтенант гвардии Лейб Кудиш
Когда доктор Клив Кудиш, умный священнослужитель в доме, часто занимался проблемой будущего молодого солнечного льва, долгое время все думали, размышляли и, наконец, решили, что он, как и его старший брат, будет инженером.
Лиаве окончил среднюю школу, поступил в экономический институт Куэвера и преуспел. С третьего раза его похитили и опоздали в гимназию. В 1939 году его окончил старший лейтенант. Его отправили на пленэр «Крамги Кавказ», где он позже повсюду познакомился со своими легендарными мимами, которые почтили славное имя советских сторожевых кораблей.
В одной козе, которую он такой же малиновой заработал,
Лейб Кудиш тоже зарабатывал себе на жизнь.
Дорога Кудиш только что прибыла на «Красный Кавказ», ему было поручено командовать одной из артиллерийских башен. Он оказался способным артиллеристом и был назначен командиром дальней пятой группы. Его группа в 1942 г. провела первую в истории S $

Место шварцямишн тарелка E. над добавлением "дойтер штедн" D вот длинный, дерзкий, тихий курдский лев, который довольно часто упоминается в фармоэхтн ешою-гай, приобретенный Дарье за ​​участие в Деманд-аферацием,
Впервые он принял участие в создании алмазной знати на первом Хадашимском молочном заводе «Ба Адам». В густой темноте ночи он сотворил с коры несколько стишков, свергнув демонов открытого берега Крыма, который уже был занят немцами и римлянами. Каждый раз с его лодки падал град пуль и угольщиков. В последний день он плыл от берега под громом фашистских доспехов. Нужно было хорошо имитировать маневры, чтобы избежать вражеских градин. Никто открыто купался, с кем его вел лейтенант Лейб Кудиш, не пострадал. Но когда баржа подошла к месту, где когда-то стоял его корабль, багрового человека уже не было. В этот момент катер попал под прилив вражеских батарей, и в воздух поднялись бомбы фашистских самолетов. Оттуда Баркам был доставлен к боксеру открытого типа и доставлен на полигон Кинберн, откуда его эвакуировали в окружении боевиков, а затем вернули в Меваматапал. Кудишем Баркам был одним из последних, если не последним (большие святыни стояли открытыми), которые были в стороне от якорных стоянок реки Одессы, чтобы эвакуировать город.
Знаменитые прошли в особо сложных условиях.

Вражда ^ демоническая операция. «Крамный Кавказ», видимо, остановился на беглеце, которого до сих пор отнимали у его оппонента. Была темная декабрьская ночь, сильный мороз. Крематорий время от времени уносил злой ветер. Кудиш был командиром Черной команды. Его Barca tsuzaten water the mansha & T был arafgelazn Мертвого корабля в штормовом заливе, который приготовил месиво из opte aufreymn немцев mnaryadn And minem. В Баркаме стояла группа тяжелых стальных трамваев, другой конец которых был открытым концом корабля. Под свирепой грудой вздымающегося рычания и миньонов, под свист шеренгов, бросающих уголь, Кудиш своими глазами высунулся из угла открытой якорной стоянки. Задыхаясь, они затащили его к могиле Чухунан и взобрались на нее. Теперь у преступников появилась возможность подойти к выходу якорной стоянки. Курдский имеет Гога деднах почти мемлем подряд вверх arumgedreyt hin "aun back over shtur- mix bay, aoymfilndik fadantvartlekhe aufgabes Pub the ka- team. Эд спас людей от катарсиса, когда в них обрушились вражеские тернады и мины, сбил свою лодку пушку (да, пушку. Это вообще не вкус).
Каждое утро тяжелые ледяные волны забывали его лодку, и Кудиш вместе со своими закаленными в боях людьми управлял водой в своем стальном шлеме. Холодный, голодный, полумертвый от усталости один из кораблей подобрал их в тот момент, когда их величайшим оптимизмом, казалось, было то, что все гнилое.
D? M ) v§m курд со своим командиром пережили AIG, подверглись суровому шаен ) Bolt мог послужить материалом для целой авантойр-истории. До сих пор мы все слушали, поэтому прервали разговор с Кудишами в Игдерфди, чтобы уговорить друг друга.

Но завтра я целый день зря ждал кода в своей каюте. Это имеет ароймгевизн, что чем меньше он ему экмтре ароймгеруфн из мертвого корабля ) , чтобы разделить немег не было очень ответственной операцией.
И он встал, и пошел своей дорогой.
Что операция прошла успешно. В нем ( как мы уже говорили, он также принимал участие в этом году старший лейтенант гвардии Лейб Кудаиш ) разразилась первая мировая война, в Шмат Куеве, на Подоле. Доктор Кудиш рассказал Демельму, что у него есть сын, морской офицер, артиллерист и моряк.
Три медали: «За защиту Адема» ) ( «За защиту пира» и «За защиту Кавказа» и орден Римской звезды сияют на резком Ба Лейбе Кудишге, который, таким образом, упоминает тихую и немного послушную ешиву. Бакхед.
Мэр Витебска Нибатин

Его отец был Шамстером. Он жил в Витебске возле Мурагера. Его присевшая хижина была снесена
. Этапы во втором облике Krakeliever.
Я являюсь также vitebmker, и вы могли бы до marshteln,
Поскольку нам было приятно встретиться в Мевамфале с
Landmman И dedtsu еще с с человеком , который является Ва-
Wumt весь flt.
Через несколько минут после нашей встречи я узнал, что Дэвид Никоман был бездельником, что он учился в колледже, хотел поступить в колледж, но был отправлен в школу пилатеса. Год назад он закончил курс, который считается трехлетним обучением, и когда открылось производство молочных продуктов, Нихаман, который в то время был еще немолодым, не был полностью осведомлен и
Двадцать лет под эскадрильей. Вскоре Згин-Эмкадриль стал известен своими полями сражений. Менее года назад он уничтожил не менее восьми десятков самолетов противника, 150 самолетов, семь артиллерийских базаров и даже имел очень небольшие потери.
Ничамин - дрессированный, смелый и высокий кот.
Квалифицированный летчик недаром отдал боевой меч эскадрилье - сбил первый фашистский самолет.

Больше у Ничаминов счётов с фашистскими варварами.
Они разграбили его родной город, пытали его пятнадцатилетнего брата Уолди, его шестнадцатилетнюю невестку Райм, разлучили с молодой женой, с которой он показал зятю всего в сто раз больше, чем миллион. .
На этот раз немцы потопили его самолет, и каждый раз он вступал в ожесточенные бои. В первом случае он столкнулся с грозой при штурме танкера. С другой стороны, Нихамину удалось уничтожить два танка, затем он уничтожил поврежденный самолет, пролетевший 150 километров, и благополучно сел на свой самолет. Второй раз, тоже во время шторма и тоже по лбу осколок маньяка врезался в двигатель, но тоже время, когда все прошло гладко.
В третий раз это было очень трагично. Стоит рассказать, как Ничамин справился с угрозой смерти.
Это произошло восьмого числа 1942 года во время последнего урагана.
Деш защиты гражданского неповиновения. Нихамин с еще тремя самолетами из своей эскадрильи пролетел на этой штуке, чтобы увернуться от линии фронта, обхватив рукой рог своего матроса. На пике тысячи воспоминаний Нтчамин слышит по телефону:
«Ничамин, Ничамин, Вимашеви говорят об Инкермане, на высоте 4500 метров наступает нефтяной бой». Зудил Полет,
Об этом заявил командир Guardian Аво-Фальк, герой советского командования Фалькавник Уймашев.
Нихамин вместе со своей невестой сразу же решил помочь ястребам. Это был бой против превосходящих сил противника. Ничамин поддался той же поэтической риторике «Memerschmidtg» и остался вашим противником против трех противников. В одном он снес угольную яму. Но в пылу битвы Хэм Ги-Бамин замечает, что два других «мемориальных кузнеца» нападают на него. Фашистские пули попали в бензобак ее машины. M. Ham справедливо сделать бензол и fargamg nikhaminen из своей головы в FIM. Бензин попал мне в лицо. Самолет взлетел. Видимо, ему придется покинуть самолет и взлететь с парашютом. Только Ничамин хотел спасти самолет. Он согнул машину под крыло, ударил кувалдой и тем самым сократил флот. Четыре hsdert метра одного Red err сказали, что эти skid aufgehert и самолет снова aufgeflakert, а вместе с ним и nikhamin, теперь уже было ясно, что спасать самолет vem zih не aoyngebn. Сам Ничамин стайкой выбросился с пляжа. Сверху, в его парашюте, был слышен вымышленный «Мемершмидт», но кавалеристы Нихамина погнались за ним. Теперь Ничаминен изготовил новый, и небольшая опасность была немалая: его отнесли к скалам, а это означало - верная смерть. Быть напряженным
его
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Гагцн Вильг Гим проехал мимо здания на ужасное расстояние, вот цветок, весь в огне, выдернул весь шнур парашюта и с огромной скоростью упал в залив, откуда его покраснел красный свет. Все это время он падал, и пока его не спасли, его товарищи Пилатес преследовали вражеские воздушно-десантные самолеты, защищая своего любимого командира.
Ничамин выглядел ужасно. Его лицо было обуглено, и на нем была маскарадная маска. Фогдер-Витмн подумал, что в нем внезапно возникло что-то неловкое. Только подойдя поближе, можно было увидеть, что это не борода, а опухшая и гнилая плоть.
- Сносно , - С , ло нихамин гезнгм , кумегдик самому себе , - мы еще будем бегло .
Никто, конечно, не имел его, только горстка людей, которые верили в него.
Примерно через три часа после скупости я навестил его в больнице. Нихамин был бодрым, здоровым, голодным. Через несколько дней ему пришлось записаться, и на его шее осталась расстегнута только черная рубашка в том месте, где между кожаным шлемом и воротником комбинатора осталась безучастная узкая бедренная кость.
Он рассказал мне о своих планах дальнейшей боевой работы.
- Будем n $ as Fluent , мы покажем немцам Гога , где шварь - горе перец вакмт , - он мне Бальзам подошел .
Недавно я увидел фотографию Нихамина в газете «Крамнмлац». На этом я бы хотел закончить свой рассказ несколькими словами, подписанными под фотографией:

С восьмого дня Отечественной войны к кузнецу Феллеру, истребителю, обратился к нему мэр-хранитель Давид Ефимович Ничамин.
Д. Т.е. Ничамин лично сбил двенадцать немцев.
Принимала участие в боях за Адам, Севастополь, Наварру, Тамань, Керчь, Перекап.
Если задача должна быть успешно завершена, задача состоит в том, чтобы
Опытный командир Guardian Flyed награжден орденами Ленина, Мисс Сваров, двумя орденами от дуэта и медалью «Pad Defend Adam»,
«Пад защищает Мевамтапал» и «Пад защищает Кавказ».
Кавалер Нахимовардена
Для нас, на Черном флоте, первым командиром корабля, получившим орден Нахимова, был капитан-лейтенант Григорий Кака. На тот момент у него уже был аден «красный флаг» и три медали: «Адам за партизан». «За защиту Мевамтапала» и «За защиту Кавказа». О каждом из этих утверждений можно было много рассказать.
Кока подвергся ожесточенной атаке враждебных пожарных на своем корабле «Красный флагпит», когда его корабль врезался в минное поле. Он направил на себя дробовик, когда его задержал полицейский на крыльце дома, где произошла стрельба. Сверху меня бомбили, снизу мины видел. В таких условиях требовалось немало мужества, отваги и хладнокровия, чтобы отразить атаку воздушных пиратов и охранять корабль. За это, а также за конвой из шестидесяти пяти военных и гуманитарных транспортных средств без каких-либо задержек, командир Кака, как уже говорилось, был награжден орденом Красного Знамени.

Сдвиг шнек из девяти nammav-Арден является GNR глава для себя. Даже в летописи в боях на Черном море, который так богат героизм, такие слои встречаются редко. Поэтому я не буду рассказывать вам о том, как сын кроткого николаевского еврея, бухгалтер, пришел на карьеру советского военно-морского офицера, но сразу начну его героизм, за который он Первым среди командиров кораблей Blackship получил высокую награду - «Нахимов-Адден».
Семнадцатый 1942 , в разгаре же сжигание в боях за Sevomsapal, быстро траулер «Гарпун» , с которым он руководил Gri-Гади Кака, оказался в Sevastopal, в надежде; Augalnia.
Корабль был замаскирован брезентом и ветками. Переходить палубу было категорически запрещено - немцы не хотели видеть. Но все было готово для решения вопроса с артиллерийским огнем и разведкой, встречей и сопровождением кораблей и транспортов над водными путями на минных полях, все было готово для борьбы с вольерами, которые в те жестокие дни еще не были Мгновенно с корабля слетели жучки.
- Как только он вырезал день брака Шарлена, - сказал бочонок.
Тогда они сняли свои надежды и город с градом пушек. Из общего числа раннего принятия имеют за основу отклоняет один уровень своего SS 3 - 500 метров в лягушек arumgedreys zekm karektir "aeraflanen" henshel- 126 ". Время от времени они появлялись над «гарпуном». «Ойнкермн» в сопровождении «мемерштидтн» израсходовал груфемвейз - от восемнадцати до сорока аеву ^ плана - каждую секунду баа. 

Покажи и зап, и подкупь н - эр завад. «Гарпун» стоял зефир вдали от этого завада - метров в ста. Но его броня и турели молчали, чтобы не опрокинуть корабль. Кока всегда была открыта. Он лежал на спине, заложив руки под голову. Стоун не посмел: немецкий самолет смог заметить.
Несколько немецких партизан наткнулись на Ангарн в Н-Эр-Заваде и подожгли семь. Девять «сокамерников» установили и сбросили бомбы на трепещущие здания. Огонь усилился.
Не прошло и десяти минут, как другие ниггеры «без экипировки» начали бежать на корабль. Первая бомба упала возле Борода. Кака услышал свист второго барбекю. Вдруг раздался свисток - ребенок, кажется, упал в корабль. Кака поднялся от всех нас, желая привести в движение тревожный звонок, но от удара воздушной волны он остался лежать без сознания. Он пришел в себя от звука самолета, взлетавшего перед Фикиругом. Кака Хам удивлен, увидев, что это открытая якорная стоянка. Внезапно, когда кирпич погнулся, он упал. Вокруг и вокруг - открытая вода, открытый берег, открытая кастрюля - всегда были бомбы. Корабль был уже в пятнадцати метрах от Венмеля: бомба перерезала каньон, и трепещущий тролль унесся на противоположный берег бухты.Кока спустил небольшую лодку к горящему кораблю.

"Понюхайте лицо!" Откачка воды из затопленных мест спасает траулер;
В две сорок пять минут немецкая эра «планирует» освободить корабль и защитить его от пушек и метателей угля. Но она не поддалась утоплению и евнуху, она согласилась сломить боевой дух командира и бежать из экипажа. Они не думали о бомбе, они не слышали грома взрывов, они часто думали, что им нужно кланяться, когда писклявые мухи пролетали мимо осколков и мрачных «горящих углей».
Бацман Карабкин указал на трепещущую половину щеки. Он дергал и трепетал маньяков, лежавших рядом с пушкой на носу корабля. Во все стороны летели угли горящего углесбросного источника. Сообщается, что Карабкин был брошен на поля боя. Однако все рушилось, никогда не прекращалось: каждый миг он мог очистить подвал поместья, который находился у носа корабля, а вместе с ним и весь корабль с нечеловеческой силой и действием. Карнбкин стал топором пробивать переделанный железный покров. Он наконец зарубил его, забыл о помощи дракона в подвале и тем самым спас корабль и всю его команду от непростительного уничтожения.
Первая бомба попала в «гарпун» в шесть часов ? Вечер. Около двух часов вечера он решил ликвидировать полосу. 8 - 64

Но увы, как он теперь следил за устаревшим кораблем. Не сломав половинки, лисица проросла. Над прикрытием Цекардачета был черный силуэт главной пушки Цекалиечета. На щеке заброшенной клетки не осталось ни одной кучи пепла. Кирпич обгорел, оплавился теплом вентиляционных стен. Три бомбы попали в корпус корабля, полностью разрушив его. Пожар был потушен, и участники беспорядков открыли огонь на ближайшей миле. Автомобиль и электрооборудование во многих местах были разбиты осколками. Но хуже всего было то, что были повреждены электрооборудование руля и боевая установка.
Корабль пришлось немедленно ремонтировать.
В Мевамополе это было невозможно. Водоросли уже давно эвакуированы. Время от времени внутренние самолеты могли взлететь и окончательно уничтожить траулер, который оставался открытым только тысячи лет, и от командования исходил приказ: идти к побережью Кавказа своим ходом.
Без четверти двенадцать утра букмекерская контора села на затонувший корабль за воротами поезда, который представил вход в надежде, откровенно «гарпунировав», видимо, повреждения остались в туше и в моторном отсеке, моторном отсеке. Неисправное оружие и боеприпасы выстрелили семь раз в сорок пять миллиметров.
С смертоносного корабля были брошены миномет и два миномета. Гребной тренажер нельзя было управлять, корабль не следил за рулем. Обычно протянуть руку одному человеку несложно. Теперь у его Dri 1 roymflatler стоял пояс Бринера, в котором в полуфартрункенеме весло-дивизия и с трудом ибергестелт штурвал. Магнитное поле, которое было помещено в отделение Румпеля, было кованым. Он с клеткой поддается изолированному от железа железу, которое удерживает его от всего его окружения. Кака, однако, не имел другого выбора, кроме как подчиниться приказу командования, но только таким образом можно было спасти корабль для дальнейшей битвы с высокомерной толпой.

Как долго длится сонная ночь? Им нужно было спешить,
Дайте им знать, куда уходят сорняки, пока это не займет несколько дней.
Кока ехал на своем корабле со всей возможной скоростью через зону минаретов, свернув в сторону берега, где ночью видели Койта. За пределами зоны добычи он резко повернулся спиной к деревне. За свою кампанию он получил награду Polar Award. Даже в древние времена у Ямли были совершенные инструменты, подобные тем, которыми они довольствовались своей трагической рифмой Кака и его племенной мастер. Ни один специалист в данной области техники не найдет немногих, кто произнесет и название, и описание этого примитивного инструмента. Достаточно сказать, что я сделал его за считанные минуты из куска обычного картона.
Первые несколько шиллингов все еще продолжаются. Пять * 8 115
Ранее в тот же день правительство объявило о планах реализации плана «Зенкель- 113 ». Какао Знат объявляет воздушную тревогу. Через пятнадцать минут появились шестнадцать или семнадцать немецких паломников. Они, кажется, нападают на одиночек с дальновидностью и посредственностью убийц-педофилов, когда им приходится иметь дело с беззащитной жертвой. При первом пожаре бомбу не топили. Они только узнали, как будет маневрировать корабль, разворачиваясь от бомбы. Затем они начали вторую атаку. На этот раз их уже обстреляли и, выйдя из ниоткуда, они обстреляли корабль из пушек и углемеров. На мгновение они исчезают в темной стороне горизонта, затем разворачиваются и начинают готовиться к атаке. Тем временем Beim-Mime отремонтировал второй самолет, к которому приближались из солнечного зенита.

После первых трех бомб, которые были сброшены возле ванны, пушка и два угольных метателя были уничтожены. Тем не менее, их глаза все же могли посрамить личность. Кроме того, от единственного быка, оставшегося открытым «Гарпун», Тиханов был убит летящими самолетами. Конечно, им нельзя было нанести большой ущерб.
Фашистские проспекты были разрушены. Чувствуя свою абсолютную беспомощность, они летели так низко, что с корабля было видно, как от самолета отрывается бомба, можно было даже увидеть ее цвет, видели, как самолет грозил дымом, посмеивались над блюдом. Сохранность обветшавшего сосуда.
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Лейтенант Нигари Кака

Теперь, когда у корабля нет другой защиты,
Зависит ли от этого ее спасение, будет ли это kaneg manevrirn, или kamandid ссылки на время заметят атаку фикидера, выдающегося accept instsenirte атака ememer, встретят момент, когда бомба Reimer сам уйдет от аэратлана и Сохранить в необходимые инструкции по рулю. Эти все совсем не легкие пирожные Трудовое обращение отвергает не кие цешедиктер корабля. На корабле без электрического руля маневрировать было намного сложнее! Не было и машинного телеграфа, и к тому времени приказ должен был доходить до руля направления. И свистящие бомбы и рев двигателей летающих самолетов!
И все же Кака не заблудился в этом аду и так тщательно маневрировал, что на его корабле не взорвалась бомба.
Вскоре космический корабль сдался под огнем самолетов, прикрыв обоих углеметчиков, и снова фашистские воздушные пираты встретили на своем пути град крупнокалиберного угля.
Чрезвычайно трудно было тем, кто оказался выше этой ужасной двойной битвы. Но это было непросто и для тех, кто в то время работал внизу, в машинном отделении, и обеспечивал работу машины и быстрое маневрирование, из-за газовых речей во время бомбардировки упала бомба. От домашних газов они стали красными и блестящими. Ежедневно опрыскивали салиар из виноградных ягод, срезанных и соединенных с жилами. Капли

Измельченный газовый виноград упал, и он начинал гореть. Помещение было выключено без перерыва, работа на машине была прервана, осколки сломали сборник правой машины, а выхлопные газы остались в моторном отсеке, и пришлось доработать двигатель.
С дикой яростью фашистские летчики бросились на корабль. Но он им совершенно не помог, они не могли утонуть. Героический флаг Советского Союза гордо развевался над героическим кораблем. И когда летящий осколок упал на палубу, Кака приказал ему немедленно взлететь. А вчера вечером вспыхнул лесной пожар, и Рац Бацман Карабкин поднял флаг и бросил его на пол.
Наконец, вражеские самолеты сбросили бомбы и снайперские винтовки на вражеские самолеты. Они улетели от пазух. Два самолета три долгих часа кружили над «гарпуном», пока на анатомическом берегу не появился Гим, а затем и две «улетевшие» мухи.
Какао захватило нашу кавказскую страну. Экипажу «Гарпуна» предстояло пройти еще долгий путь до нашего берега. У Алленпалма не было командира корабля, дай Кейбу, что у человека из экипажа трубки не было ни одной минуты афро, пока «гарпун» еще пять и три тридцать кляп кляп в руке муафме.
«Здесь цыган сказал, что я доживу до девяностолетнего еврея, - пробормотал Кака, - а его спящие друзья подарили ему Мазлтав и с успехом встретили его».

Он вымыл подогретую сковороду, даже не использовал ее должным образом - он не хотел ее есть, хотя у него не было скальпа от аварии - и пошел спать. После этого он проспал двадцать девять часов. Подняли, он просто появился, умылся и сразу принялся за работу *. Корабль резко остановился.
Вскоре после этого я снова встретил Грегори, и мы вспомнили все, что я здесь сказал. Это была открытая дорога от Гарпуна, так что, чтобы не беспокоить, на корабле не удастся найти даже следов тяжелых ран, полученных в 1942 году . Григорий Кака продолжал паковать свои вещи. Он решил покинуть корабль, который последние четыре года был его собственным домом. Конница беглец Nakhinev и орден «Красного Знамени» Капитан Fug. 3 Григорий Кака был назначен командиром одного из самых известных черных возвышенностей.
1942 - +1945 Black Army
